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FOCUSING ON QUALITY AND SERVICE

CD JUWEL greift zurück auf eine langjährige 
Erfahrung mit Bohrern für Metall, Stein, Beton und 
Holz für den professionellen Anwender. Die CD 
JUWEL Produktpalette richtet sich stets nach den 
Marktgegebenheiten und orientiert sich somit an 
dem Bedarf der Endverbraucher. 
Unsere Verpackungen sind anwenderfreundlich. 
A l le  Verpackungsarten s ind mit  e inem gut 
verständlichen Farbcode, einem Barcode, unserer 
Artikelnummer und selbsterklärenden Piktogrammen 
gekennzeichnet.

CD JUWEL has a long lasting experience with drill 
bits for metal, masonry, concrete, and wood for the 
professional user. The CD JUWEL product range is 
demand- and market oriented and thus is absolutely 
in line with customer need. 
The product packaging is user-friendly and practical. 
All our packaging features an easily understandable 
colour code, barcode, our item number and self 
explanatory pictorgrams.
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Eine Marke, zwei Produktlinien!

Unser Sortiment besteht aus zwei Produktlinien, der CD Juwel – your 
perfect drill und der CD Juwel performance Linie.

Die performance Linie steht für hochwertigere Produkte. Diese Linie 
zeichnet sich durch eine längere Standzeit und eine höhere Laufleistung aus. 
Unsere beiden Produktlinien erkennen Sie ganz einfach an dem in rot und gelb 
gestalteten Logo.

One Brand, two product lines!

We have two product lines in our product range, the CD Juwel – your perfect drill 
and CD Juwel performance Line.

With the performance line we offer you products of higher quality. This line is 
characterized by a longer lifetime and a higher service performance. You can easily 
recognize our two product lines by the red and yellow logo.



 
METALLBOHRER
METAL DRILL BITS

 

STEIN-UND HAMMERBOHRER 
MASONRY AND HAMMER DRILL BITS

GLAS / FLIESEN BOHRER
GLASS / TILES DRILL BITS    

HOLZBOHRER
WOOD DRILL BITS

ER
TS

ALLGEMEINE LIEFERUNGS-
UND ZAHLUNGSBEDINGUNGEN
TERMS OF DELIVERY AND PAYMENT

HAMMERBOHRER SDS-PLUS 67 | HAMMERBOHRER SDS-MAX 71 | STEINBOHRER 72 | REIßNADEL 73 |
MEISSEL 74 | MEHRZWECKBOHRER 76 | KERAMIKBOHRER 77
HAMMER DRILL BITS SDS-PLUS 67 | HAMMER DRILL BITS SDS-MAX 71 | MASONRY DRILL BITS 72 | SCRIBER 73 |
CHISELS 74 | MULTI PURPOSE DRILL BIT 76 | SPECIAL MASONRY DRILLS 77

HOLZSPIRALBOHRER 83 | FLACHFRÄSBOHRER 84 | FORSTNERBOHRER 85 | HM-KUNSTBOHRER 86 | 
SCHLANGENBOHRER 87 | SICHERHEITS-SCHALUNGSBOHRER 89
WOOD WORKING DRILL BITS 83 | FLAT WOOD BITS 84 | FORSTNER BITS 85 | TC-CYLINDER BORING BITS 86 |
AUGER BITS 87 | FRAMEWORK DRILLS 89

GLAS / FLIESEN BOHRER 80
GLASS / TILES DRILL BIT 80 

HSS-SPIRALBOHRER 07 | KEGELSENKER 42 | STUFENBOHRER 44 | KERNBOHRER 46 | 
GEWINDEBOHRER UND SCHNEIDEISEN 47 | LOCHSÄGEN 60
HSS TWIST DRILLS 07 | COUNTERSINKS 42 | STEP DRILLS 44 | CORE DRILLS 46 | 
TAPS AND DIES 48 | HOLESAWS 60

UFENBOHRER 44 | KERNBOHRER 46 |

07 - 64

67 - 77

80 - 80

83 - 91

92 - 95
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Präzision, hohe Schnittleistung und lange Lebensdauer zeichnen die CD 
JUWEL Spiralbohrer aus. Ermöglicht wird dies durch ausgewählte 
Hochleistungsschnellarbeitsstähle und umfangreiche Qualitätskontrollen.

CD JUWEL twist drill bits are characterised by their precision, high 
cutting performance and long service life, features that are guaranteed 
by the way of selected high-speed steels and extensive quality control 
measures.
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HSS-STANDARD 
SPIRALBOHRER DIN 338
rollgewalzt, Typ N, kurz, 
Spitzenwinkel 118°

Für normale Bohrarbeiten in Metall, z.B. Stahl,
Grauguß, Sintereisen, etc.

Solid standard drills for ordinary metal 
drilling like steel, cast iron, etc.

HSS-STANDARD 
TWIST DRILLS DIN 338
rollforged, type N, short, 
point angle 118°

Multi-Pack Single-Pack

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge

Overall length [mm] Flute length [mm]

0,5 22 6

0,6 24 7

0,7 28 9

0,8 30 10

0,9 32 11

1,0 34 12

1,1 36 14

1,2 38 16

1,25 38 16

1,3 38 16

1,4 40 18

1,5 40 18

1,6 43 20

1,7 43 20

1,75 46 22

1,8 46 22

1,9 46 22

2,0 49 24

2,1 49 24

2,2 53 27

2,25 53 27

2,3 53 27

2,4 57 30

2,5 57 30

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

10 1108005011

10 1108006011

10 1108007011

10 1108008011

10 1108009011

10 1108010011

10 1108011011

10 1108012011

10 1108012511

10 1108013011

10 1108014011

10 1108015011

10 1108016011

10 1108017011

10 1108017511

10 1108018011

10 1108019011

10 1108020011

10 1108021011

10 1108022011

10 1108022511

10 1108023011

10 1108024011

10 1108025011

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1108010021

1 1108011021

1 1108012021

1 1108012521

1 1108013021

1 1108014021

1 1108015021

1 1108016021

1 1108017021

1 1108017521

1 1108018021

1 1108019021

1 1108020021

1 1108021021

1 1108022021

1 1108022521

1 1108023021

1 1108024021

1 1108025021

 Anwendungen/Applications



M
ET

AL
L 

| M
ET

AL

08

HSS-STANDARD 
SPIRALBOHRER DIN 338
rollgewalzt, Typ N, kurz, 
Spitzenwinkel 118°

HSS-STANDARD 
TWIST DRILLS DIN 338
rollforged, type N, short, 
point angle 118°

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge

Overall length [mm] Flute length [mm]

2,6 57 30

2,7 61 33

2,75 61 33

2,8 61 33

2,9 61 33

3,0 61 33

3,1 65 36

3,2 65 36

3,25 65 36

3,3 65 39

3,4 70 39

3,5 70 39

3,6 70 39

3,7 70 39

3,75 70 39

3,8 75 43

3,9 75 43

4,0 75 43

4,1 75 43

4,2 75 43

4,25 75 43

4,3 80 47

4,4 80 47

4,5 80 47

4,6 80 47

4,7 80 52

4,75 80 47

4,8 86 52

4,9 86 52

5,0 86 52

5,1 86 52

5,2 86 52

5,25 86 52

5,3 86 52

5,4 93 57

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

10 1108026011

10 1108027011

10 1108027511

10 1108028011

10 1108029011

10 1108030011

10 1108031011

10 1108032011

10 1108032511

10 1108033011

10 1108034011

10 1108035011

10 1108036011

10 1108037011

10 1108037511

10 1108038011

10 1108039011

10 1108040011

10 1108041011

10 1108042011

10 1108042511

10 1108043011

10 1108044011

10 1108045011

10 1108046011

10 1108047011

10 1108047511

10 1108048011

10 1108049011

10 1108050011

10 1108051011

10 1108052011

10 1108052511

10 1108053011

10 1108054011

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1108026021

1 1108027021

1 1108027521

1 1108028021

1 1108029021

1 1108030021

1 1108031021

1 1108032021

1 1108032521

1 1108033021

1 1108034021

1 1108035021

1 1108036021

1 1108037021

1 1108037521

1 1108038021

1 1108039021

1 1108040021

1 1108041021

1 1108042021

1 1108042521

1 1108043021

1 1108044021

1 1108045021

1 1108046021

1 1108047021

1 1108047521

1 1108048021

1 1108049021

1 1108050021

1 1108051021

1 1108052021

1 1108052521

1 1108053021

1 1108054021

Multi-Pack Single-Pack
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Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge

Overall length [mm] Flute length [mm]

5,5 93 57

5,6 93 57

5,7 93 57

5,75 93 57

5,8 93 57

5,9 93 57

6,0 93 63

6,1 101 63

6,2 101 63

6,25 101 63

6,3 101 63

6,4 101 63

6,5 101 63

6,6 101 63

6,7 101 63

6,75 109 69

6,8 109 69

6,9 109 69

7,0 109 69

7,1 109 69

7,2 109 69

7,3 109 69

7,4 109 69

7,5 109 69

7,6 117 75

7,7 117 75

7,8 117 75

7,9 117 75

8,0 117 75

8,1 117 75

8,2 117 75

8,3 117 75

8,4 117 75

8,5 117 75

8,6 125 81

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

10 1108055011

10 1108056011

10 1108057011

10 1108057511

10 1108058011

10 1108059011

10 1108060011

10 1108061011

10 1108062011

10 1108062511

10 1108063011

10 1108064011

10 1108065011

10 1108066011

10 1108067011

10 1108067511

10 1108068011

10 1108069011

10 1108070011

10 1108071011

10 1108072011

10 1108073011

10 1108074011

10 1108075011

10 1108076011

10 1108077011

10 1108078011

10 1108079011

10 1108080011

10 1108081011

10 1108082011

10 1108083011

10 1108084011

10 1108085011

10 1108086011

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1108055021

1 1108056021

1 1108057021

1 1108057521

1 1108058021

1 1108059021

1 1108060021

1 1108061021

1 1108062021

1 1108062521

1 1108063021

1 1108064021

1 1108065021

1 1108066021

1 1108067021

1 1108067521

1 1108068021

1 1108069021

1 1108070021

1 1108071021

1 1108072021

1 1108073021

1 1108074021

1 1108075021

1 1108076021

1 1108077021

1 1108078021

1 1108079021

1 1108080021

1 1108081021

1 1108082021

1 1108083021

1 1108084021

1 1108085021

1 1108086021

Multi-Pack Single-Pack

HSS-STANDARD 
SPIRALBOHRER DIN 338
rollgewalzt, Typ N, kurz, 
Spitzenwinkel 118°

HSS-STANDARD 
TWIST DRILLS DIN 338
rollforged, type N, short, 
point angle 118°
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Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge

Overall length [mm] Flute length [mm]

8,7 125 81

8,8 125 81

8,9 125 81

9,0 125 81

9,1 125 81

9,2 125 81

9,3 125 81

9,4 125 81

9,5 125 81

9,6 133 87

9,7 133 87

9,8 133 87

9,9 133 87

10,0 133 87

10,2 133 87

10,5 133 87

11,0 142 94

11,5 142 94

12,0 151 101

12,5 151 101

13,0 151 101

13,5 160 108

14,0 160 108

14,5 169 114

15,0 169 114

15,5 178 120

16,0 178 120

16,5 184 125

17,0 184 125

17,5 191 130

18,0 191 130

18,5 198 135

19,0 198 135

19,5 205 140

20,0 205 140

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

10 1108087011

10 1108088011

10 1108089011

10 1108090011

10 1108091011

10 1108092011

10 1108093011

10 1108094011

5 1108095011

5 1108096011

5 1108097011

5 1108098011

5 1108099011

5 1108100011

5 1108102011

5 1108105011

5 1108110011

5 1108115011

5 1108120011

5 1108125011

5 1108130011

5 1108135011

5 1108140011

5 1108145011

5 1108150011

5 1108155011

5 1108160011

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1108087021

1 1108088021

1 1108089021

1 1108090021

1 1108091021

1 1108092021

1 1108093021

1 1108094021

1 1108095021

1 1108096021

1 1108097021

1 1108098021

1 1108099021

1 1108100021

1 1108102021

1 1108105021

1 1108110021

1 1108115021

1 1108120021

1 1108125021

1 1108130021

1 1108135021

1 1108140021

1 1108145021

1 1108150021

1 1108155021

1 1108160021

1 1108165011

1 1108170011

1 1108175011

1 1108180011

1 1108185011

1 1108190011

1 1108195011

1 1108200011

Multi-Pack Single-Pack

HSS-STANDARD 
SPIRALBOHRER DIN 338
rollgewalzt, Typ N, kurz, 
Spitzenwinkel 118°

HSS-STANDARD 
TWIST DRILLS DIN 338
rollforged, type N, short, 
point angle 118°
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HSS-STANDARD 
SPIRALBOHRER SETS DIN 338

HSS-STANDARD 
TWIST DRILLS SETS DIN 338

Ø [mm] Bohrer im Set Artikelnummer 

Drills in one set Part-No. 

2,0 / 3,0 / 4,0 / 5,0 / 6,0 / 8,0 6 1108060159

1,0 - 10,0 x 1,0 10 1108100159

Ø [mm] Bohrer im Set Artikelnummer

Drills in one set Part-No. 

1,0 - 10,0 x 0,5 19 1108190169

1,0 - 13,0 x 0,5 25 1108250169

6,0 - 10,0 x 0,1 41 1108410169

 1,0 - 5,9 x 0,1 50 1108500169

Polystyrol-Kassette
plastic cassette

Metall-Kassette
metal box

rollgewalzt, Typ N, kurz, 
Spitzenwinkel 118°

rollforged, type N, short, 
point angle 118°
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HSS-STANDARD 
SPIRALBOHRER SETS DIN 338
rollgewalzt, Typ N, kurz, 
Spitzenwinkel 118°

HSS-STANDARD 
TWIST DRILLS SETS DIN 338

Ø [mm] Bohrer im Set Artikelnummer 

Drills in one set Part-No. 

1,0 - 8,0 x 0,5mm x 10pcs
8.5-10,0 x 0,5mm x 5pcs 170 1108170159

Ø [mm] Bohrer im Set Artikelnummer 

Drills in one set Part-No. 

1,0 - 8,0 x 0,5mm x 10pcs
8.5-10,0 x 0,5mm x 5pcs 170 1108170169

Polystyrol-Koffer
plastic case

Metall-Koffer
metal case

rollforged, type N, short, 
point angle 118°
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rollgewalzt, Typ N, kurz, 
Spitzenwinkel 118°, mit abgesetztem Schaft

rollforged, type N, short, 
point angle 118°, with reduced shank

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge Schaft Ø [mm]

Overall length [mm] Flute length [mm] shank Ø [mm]

10,5 133 87 10
11,0 133 87 10
11,5 142 94 10
12,0 142 94 10
12,5 151 101 10
13,0 151 101 10
13,5 151 101 13
14,0 160 108 13
14,5 160 108 13
15,0 169 114 13
15,5 169 114 13
16,0 178 120 13
16,5 178 120 13
17,0 184 125 13
17,5 184 125 13
18,0 191 130 13
18,5 191 130 13
19,0 198 135 13
19,5 198 135 13
20,0 205 140 13
20,5 205 145 13
21,0 205 145 13
21,5 210 150 13
22,0 210 150 13
22,5 215 155 13
23,0 215 155 13
23,5 220 160 13
24,0 220 160 13
24,5 220 160 13
25,0 220 160 13
25,5 235 165 13
26,0 235 165 13
26,5 235 170 13
27,0 235 170 13
27,5 235 170 13
28,0 235 170 13
28,5 240 175 13
29,0 240 175 13
29,5 240 175 13
30,0 240 175 13

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

5 1108105S11
5 1108110S11
5 1108115S11
5 1108120S11
5 1108125S11
5 1108130S11
5 1108135S11
5 1108140S11
5 1108145S11
5 1108150S11
5 1108155S11
5 1108160S11

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1108105S21
1 1108110S21
1 1108115S21
1 1108120S21
1 1108125S21
1 1108130S21
1 1108135S21
1 1108140S21
1 1108145S21
1 1108150S21
1 1108155S21
1 1108160S21
1 1108165S21
1 1108170S21
1 1108175S21
1 1108180S21
1 1108185S21
1 1108190S21
1 1108195S21
1 1108200S21
1 1108205S21
1 1108210S21
1 1108215S21
1 1108220S21
1 1108225S21
1 1108230S21
1 1108235S21
1 1108240S21
1 1108245S21
1 1108250S21
1 1108255S21
1 1108260S21
1 1108265S21
1 1108270S21
1 1108275S21
1 1108280S21
1 1108285S21
1 1108290S21
1 1108295S21
1 1108300S21

Multi-Pack Single-Pack

HSS-STANDARD 
SPIRALBOHRER DIN 338

HSS-STANDARD 
TWIST DRILLS DIN 338

Solid standard drills for ordinary metal 
drilling like steel, cast iron, etc.

Für normale Bohrarbeiten in Metall, z.B. Stahl,
Grauguß, Sintereisen, etc.

 Anwendungen/Applications
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HSS-G SPIRALBOHRER 
DIN 338
geschliffen, Typ N, kurz, 
Spitzenwinkel 135°, mit Kreuzanschliff

HSS-G TWIST DRILLS
DIN 338
ground, type N, short, 
point angle 135°, with split point

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge

Overall length [mm] Flute length [mm]

0.3 19 3

0.4 20 5

0.5 22 6

0.6 24 7

0.7 28 9

0.8 30 10

0.9 32 11

1.0 34 12

1.1 36 14

1.2 38 16

1.3 38 16

1.4 40 18

1.5 40 18

1.6 43 20

1.7 43 20

1.8 46 22

1.9 46 22

2.0 49 24

2.1 49 24

2.2 53 27

2.3 53 27

2.4 57 30

2.5 57 30

2.6 57 30

2.7 61 33

2.8 61 33

2.9 61 33

3.0 61 33

3.1 65 36

3.2 65 36

3.3 65 36

3.4 70 39

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

10 1118003011

10 1118004011

10 1118005011

10 1118006011

10 1118007011

10 1118008011

10 1118009011

10 1118010011

10 1118011011

10 1118012011

10 1118013011

10 1118014011

10 1118015011

10 1118016011

10 1118017011

10 1118018011

10 1118019011

10 1118020011

10 1118021011

10 1118022011

10 1118023011

10 1118024011

10 1118025011

10 1118026011

10 1118027011

10 1118028011

10 1118029011

10 1118030011

10 1118031011

10 1118032011

10 1118033011

10 1118034011

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1118010021

1 1118011021

1 1118012021

1 1118013021

1 1118014021

1 1118015021

1 1118016021

1 1118017021

1 1118018021

1 1118019021

1 1118020021

1 1118021021

1 1118022021

1 1118023021

1 1118024021

1 1118025021

1 1118026021

1 1118027021

1 1118028021

1 1118029021

1 1118030021

1 1118031021

1 1118032021

1 1118033021

1 1118034021

Multi-Pack Single-Pack

Professional quality for ordinary metal drilling 
like steel, cast iron, etc.

Für Bohrarbeiten mit höherer Beanspruchung 
und grosser Rundlaufgenauigkeit in Metall, 
z.B. Stahl, Grauguß, Sintereisen, etc.

 Anwendungen/Applications
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Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge

Overall length [mm] Flute length [mm]

3.5 70 39

3.6 70 39

3.7 70 39

3.8 75 43

3.9 75 43

4.0 75 43

4.1 75 43

4.2 75 43

4.3 80 47

4.4 80 47

4.5 80 47

4.6 80 47

4.7 80 47

4.8 86 52

4.9 86 52

5.0 86 52

5.1 86 52

5.2 86 52

5.3 86 52

5.4 93 57

5.5 93 57

5.6 93 57

5.7 93 57

5.8 93 57

5.9 93 57

6.0 93 57

6.1 101 63

6.2 101 63

6.3 101 63

6.4 101 63

6.5 101 63

6.6 101 63

6.7 101 63

6.8 109 69

6.9 109 69

7.0 109 69

7.1 109 69

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

10 1118035011

10 1118036011

10 1118037011

10 1118038011

10 1118039011

10 1118040011

10 1118041011

10 1118042011

10 1118043011

10 1118044011

10 1118045011

10 1118046011

10 1118047011

10 1118048011

10 1118049011

10 1118050011

10 1118051011

10 1118052011

10 1118053011

10 1118054011

10 1118055011

10 1118056011

10 1118057011

10 1118058011

10 1118059011

10 1118060011

10 1118061011

10 1118062011

10 1118063011

10 1118064011

10 1118065011

10 1118066011

10 1118067011

10 1118068011

10 1118069011

10 1118070011

10 1118071011

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1118035021

1 1118036021

1 1118037021

1 1118038021

1 1118039021

1 1118040021

1 1118041021

1 1118042021

1 1118043021

1 1118044021

1 1118045021

1 1118046021

1 1118047021

1 1118048021

1 1118049021

1 1118050021

1 1118051021

1 1118052021

1 1118053021

1 1118054021

1 1118055021

1 1118056021

1 1118057021

1 1118058021

1 1118059021

1 1118060021

1 1118061021

1 1118062021

1 1118063021

1 1118064021

1 1118065021

1 1118066021

1 1118067021

1 1118068021

1 1118069021

1 1118070021

1 1118071021

HSS-G SPIRALBOHRER
DIN 338
geschliffen, Typ N, kurz, 
Spitzenwinkel 135°, mit Kreuzanschliff

HSS-G TWIST DRILLS
DIN 338
ground, type N, short, 
point angle 135°, with split point

Multi-Pack Single-Pack
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Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge

Overall length [mm] Flute length [mm]

7.2 109 69

7.3 109 69

7.4 109 69

7.5 109 69

7.6 117 75

7.7 117 75

7.8 117 75

7.9 117 75

8.0 117 75

8.1 117 75

8.2 117 75

8.3 117 75

8.4 117 75

8.5 117 75

8.6 125 81

8.7 125 81

8.8 125 81

8.9 125 81

9.0 125 81

9.1 125 81

9.2 125 81

9.3 125 81

9.4 125 81

9.5 125 81

9.6 133 87

9.7 133 87

9.8 133 87

9.9 133 87

10.0 133 87

10.2 133 87

10.5 133 87

11.0 142 94

11.5 142 94

12.0 151 101

12.5 151 101

13.0 151 101

13.5 160 108

14.0 160 108

14.5 169 114

15.0 169 114

15.5 178 120

16.0 178 120

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

10 1118072011

10 1118073011

10 1118074011

10 1118075011

10 1118076011

10 1118077011

10 1118078011

10 1118079011

10 1118080011

10 1118081011

10 1118082011

10 1118083011

10 1118084011

10 1118085011

10 1118086011

10 1118087011

10 1118088011

10 1118089011

10 1118090011

10 1118091011

10 1118092011

10 1118093011

10 1118094011

10 1118095011

5 1118096011

5 1118097011

5 1118098011

5 1118099011

5 1118100011

5 1118102011

5 1118105011

5 1118110011

5 1118115011

5 1118120011

5 1118125011

5 1118130011

5 1118135011

5 1118140011

5 1118145011

5 1118150011

5 1118155011

5 1118160011

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1118072021

1 1118073021

1 1118074021

1 1118075021

1 1118076021

1 1118077021

1 1118078021

1 1118079021

1 1118080021

1 1118081021

1 1118082021

1 1118083021

1 1118084021

1 1118085021

1 1118086021

1 1118087021

1 1118088021

1 1118089021

1 1118090021

1 1118091021

1 1118092021

1 1118093021

1 1118094021

1 1118095021

1 1118096021

1 1118097021

1 1118098021

1 1118099021

1 1118100021

1 1118102021

1 1118105021

1 1118110021

1 1118115021

1 1118120021

1 1118125021

1 1118130021

1 1118135021

1 1118140021

1 1118145021

1 1118150021

1 1118155021

1 1118160021

Multi-Pack Single-Pack

HSS-G SPIRALBOHRER 
DIN 338
geschliffen, Typ N, kurz, 
Spitzenwinkel 135°, mit Kreuzanschliff

HSS-G TWIST DRILLS
DIN 338
ground, type N, short, 
point angle 135°, with split point
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Ø [mm] Bohrer im Set Artikelnummer

Drills in one set Part-No.

1,0 - 10,0 x 0,5 19 1118190169

1,0 - 13,0 x 0,5 25 1118250169

6,0 - 10,0 x 0,1 41 1118410169

 1,0 - 5,9 x 0,1 50 1118500169

HSS-G SPIRALBOHRER 
DIN 338 SETS

HSS-G TWIST DRILLS
DIN 338 SETS

Ø [mm] Bohrer im Set Artikelnummer

Drills in one set Part-No.

2,0 / 3,0 / 4,0 / 5,0 / 6,0 / 8,0 6 1118060159

1,0 - 10,0 x 1,0 10 1118100159

Polystyrol-Kassette
plastic cassette

Metall-Kassette
metal box

Ø [mm] Bohrer im Set Artikelnummer

Drills in one set Part-No.

1,0 - 10,0 x 0,5mm 19 1118190179

1,0 - 13,0 x 0,5mm 25 1118250179

Rose-Kassette
Rose-Box

geschliffen, Typ N, kurz, 
Spitzenwinkel 135°, mit Kreuzanschliff

ground, type N, short, 
point angle 135°, with split point
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Ø [mm] Bohrer im Set Artikelnummer

Drills in one set Part-No.

1,0 - 8,0 x 0,5mm x 10pcs
8.5-10,0 x 0,5mm x 5pcs 170 1118170159

Ø [mm] Bohrer im Set Artikelnummer

Drills in one set Part-No.

1,0 - 8,0 x 0,5mm x 10pcs
8.5-10,0 x 0,5mm x 5pcs 170 1118170169

Polystyrol-Koffer
plastic case

Metall-Koffer
metal case

geschliffen, Typ N, kurz, 
Spitzenwinkel 135°, mit Kreuzanschliff

ground, type N, short, 
point angle 135°, with split point

HSS-G SPIRALBOHRER 
DIN 338 SETS

HSS-G TWIST DRILLS
DIN 338 SETS
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Ø [mm]

3.5

4.0

4.2

4.5

5.0

5.5

6.0

6.5

6.8

7.0

7.5

8.0

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

5 1119035011

5 1119040011

5 1119042011

5 1119045011

5 1119050011

5 1119055011

5 1119060011

5 1119065011

5 1119068011

5 1119070011

5 1119075011

5 1119080011

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1119035021

1 1119040021

1 1119042021

1 1119045021

1 1119050021

1 1119055021

1 1119060021

1 1119065021

1 1119068021

1 1119070021

1 1119075021

1 1119080021

Multi-Pack Single-Pack

HSS-G GESCHLIFFEN 
DIN 338

HSS-G TWIST DRILLS
DIN 338

geschliffen, mit Zentrierspitze ground, with bullet-tip

HSS-Geschliffen Bohrer in High Performance Schnellarbeitsstahl.
Insbesondere geeignet für das Bohren von Hand in dünnwandigen 
Materialien.
Ermöglicht nahezu gratfreie und kreisrunde Bohrungen.
Schnelles Anbohren durch selbstzentrierende Spitze, Ankörnen entfällt.

Ground twist drill in high-performance high-speed steel.
High-performance twist drill, particularly suited for handheld drilling 
of thin-walled materials.
Drills very cleanly with burr-free hole edges.
lmmediate drilling start after insertion as no pre-punching is necessary.

 Anwendungen/Applications



M
ET

AL
L 

| M
ET

AL

20

Ø [mm] Bohrer im Set Artikelnummer

Drills in one set Part-No.

1,0 - 10,0 x 0,5 19 1119190179

Rose-Kassette
Rose-Box

HSS-G GESCHLIFFEN 
DIN 338

HSS-G TWIST DRILLS
DIN 338

geschliffen, mit Zentrierspitze ground, with bullet-tip

Ø [mm]

8.5

9.0

9.5

10.0

10.2

10.5

11.0

11.5

12.0

12.5

13.0

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

5 1119085011

5 1119090011

5 1119095011

5 1119100011

5 1119102011

5 1119105011

5 1119110011

5 1119115011

5 1119120011

5 1119125011

5 1119130011

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1119085021

1 1119090021

1 1119095021

1 1119100021

1 1119102021

1 1119105021

1 1119110021

1 1119115021

1 1119120021

1 1119125021

1 1119130021

Multi-Pack Single-Pack
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HSS-G SPIRALBOHRER 
DIN 338
geschliffen, Typ N, kurz, Spitzenwinkel 135°, 
mit Kreuzanschliff, mit abgesetztem Schaft

HSS-G TWIST DRILLS
DIN 338
ground, type N, short, point angle 135°, 
with split point, with reduced shank

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge Schaft Ø [mm]

Overall length [mm] Flute length [mm] shank Ø [mm]

10,5 133 87 10

11,0 133 87 10

11,5 142 94 10

12,0 142 94 10

12,5 151 101 10

13,0 151 101 10

13,5 151 101 13

14,0 160 108 13

14,5 160 108 13

15,0 169 114 13

15,5 169 114 13

16,0 178 120 13

16,5 178 120 13

17,0 184 184 13

17,5 184 184 13

18,0 191 191 13

18,5 191 191 13

19,0 198 198 13

19,5 198 198 13

20,0 205 205 13

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

5 1118105S11

5 1118110S11

5 1118115S11

5 1118120S11

5 1118125S11

5 1118130S11

5 1118135S11

5 1118140S11

5 1118145S11

5 1118150S11

5 1118155S11

5 1118160S11

Multi-Pack

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1118165S11

1 1118170S11

1 1118175S11

1 1118180S11

1 1118185S11

1 1118190S11

1 1118195S11

1 1118200S11

Single-Pack

Für Bohrarbeiten mit höherer Beanspruchung 
und großer Rundlaufgenauigkeit in Metall, z.B.
Stahl, Grauguß, Sintereisen, etc.

Professional quality for ordinary metal 
drilling like steel, cast iron, etc.

 Anwendungen/Applications
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HSS-TiN SPIRALBOHRER 
DIN 338
geschliffen, TiN beschichtet, Typ N, kurz, 
Spitzenwinkel 135°, mit Kreuzanschliff

HSS-TiN TWIST DRILLS 
DIN 338
ground, TiN coated, type N, short, 
point angle 135°, with split point

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge

Overall length [mm] Flute length [mm]

1,0 34 12

1,5 40 18

2,0 49 24

2,5 57 30

3,0 61 33

3,1 65 36

3,2 65 36

3,3 65 36

3,5 70 39

4,0 75 43

4,1 75 43

4,2 75 43

4,5 80 47

4,8 86 52

5,0 86 52

5,2 86 52

5,5 93 57

6,0 93 57

6,2 101 63

6,5 101 63

6,8 109 69

7,0 109 69

7,5 109 69

8,0 117 75

8,5 117 75

9,0 125 81

9,5 125 81

10,0 133 87

10,2 133 87

10,5 133 87

11,0 142 94

11,5 142 94

12,0 151 101

12,5 151 101

13,0 151 101

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

10 1127010011

10 1127015011

10 1127020011

10 1127025011

10 1127030011

10 1127031011

10 1127032011

10 1127033011

10 1127035011

10 1127040011

10 1127041011

10 1127042011

10 1127045011

10 1127048011

10 1127050011

10 1127052011

10 1127055011

10 1127060011

10 1127062011

10 1127065011

10 1127068011

10 1127070011

10 1127075011

10 1127080011

10 1127085011

10 1127090011

10 1127095011

5 1127100011

5 1127102011

5 1127105011

5 1127110011

5 1127115011

5 1127120011

5 1127125011

5 1127130011

Multi-Pack

Für Bohrarbeiten in Metall, z.B. Stahl, Grauguß, 
Sintereisen, etc. Durch die TiN-Beschichtung
erreicht der Bohrer eine längere Standzeit.

Professional quality for ordinary drilling like 
steel and cast iron. Long life-time of tool due
to TiN-coating.

 Anwendungen/Applications



23

Ø [mm] Bohrer im Set Artikelnummer

Drills in one set Part-No.

1,0 - 10,0 x 0,5mm 19 1127190169

Ø [mm] Bohrer im Set Artikelnummer

Drills in one set Part-No.

1,0 - 13,0 x 0,5mm 25 1127250169

HSS-TiN SPIRALBOHRER 
DIN 338 SETS
geschliffen, TiN beschichtet, Typ N, kurz, 
Spitzenwinkel 135°, mit Kreuzanschliff

HSS-TiN TWIST DRILLS 
DIN 338 SETS
ground, TiN coated, type N, short, 
point angle 135°, with split point

Metall-Kassette
metal box

Metall-Kassette
metal box
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HSS-COBALT 5% 
SPIRALBOHRER DIN 338
geschliffen, cobaltlegiert, Typ N, kurz, 
Spitzenwinkel 135°, mit Kreuzanschliff

HSS-COBALT 5% 
TWIST DRILLS DIN 338
ground, cobalt alloyed, type N, short, 
point angle 135°, with split point

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge

Overall length [mm] Flute length [mm]

1.0 34 12

1.1 36 14

1.2 38 16

1.3 38 16

1.4 40 18

1.5 40 18

1.6 43 20

1.7 43 20

1.8 46 22

1.9 46 22

2.0 49 24

2.1 49 24

2.2 53 27

2.3 53 27

2.4 57 30

2.5 57 30

2.6 57 30

2.7 61 33

2.8 61 33

2.9 61 33

3.0 61 33

3.1 65 36

3.2 65 36

3.3 65 36

3.4 70 39

3.5 70 39

3.6 70 39

3.7 70 39

3.8 75 43

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

10 1128010011

10 1128011011

10 1128012011

10 1128013011

10 1128014011

10 1128015011

10 1128016011

10 1128017011

10 1128018011

10 1128019011

10 1128020011

10 1128021011

10 1128022011

10 1128023011

10 1128024011

10 1128025011

10 1128026011

10 1128027011

10 1128028011

10 1128029011

10 1128030011

10 1128031011

10 1128032011

10 1128033011

10 1128034011

10 1128035011

10 1128036011

10 1128037011

10 1128038011

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1128010021

1 1128011021

1 1128012021

1 1128013021

1 1128014021

1 1128015021

1 1128016021

1 1128017021

1 1128018021

1 1128019021

1 1128020021

1 1128021021

1 1128022021

1 1128023021

1 1128024021

1 1128025021

1 1128026021

1 1128027021

1 1128028021

1 1128029021

1 1128030021

1 1128031021

1 1128032021

1 1128033021

1 1128034021

1 1128035021

1 1128036021

1 1128037021

1 1128038021

Multi-Pack Single-Pack

Spiralbohrer für höchste Beanspruchung in schwer 
zerspanbaren Werkstoffen, wie V2A und V4A, Stahl,
Grauguß, etc.

High quality HSS Co-drills with outstanding high 
temperature-resistance. Especially for alloyed
and unalloyed steels and materials like V2A and V4A.

 Anwendungen/Applications
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Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge

Overall length [mm] Flute length [mm]

3.9 75 43

4.0 75 43

4.1 75 43

4.2 75 43

4.3 80 47

4.4 80 47

4.5 80 47

4.6 80 47

4.7 80 47

4.8 86 52

4.9 86 52

5.0 86 52

5.1 86 52

5.2 86 52

5.3 86 52

5.4 93 57

5.5 93 57

5.6 93 57

5.7 93 57

5.8 93 57

5.9 93 57

6.0 93 57

6.1 101 63

6.2 101 63

6.3 101 63

6.4 101 63

6.5 101 63

6.6 101 63

6.7 101 63

6.8 109 69

6.9 109 69

7.0 109 69

7.1 109 69

7.2 109 69

7.3 109 69

7.4 109 69

7.5 109 69

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

10 1128039011

10 1128040011

10 1128041011

10 1128042011

10 1128043011

10 1128044011

10 1128045011

10 1128046011

10 1128047011

10 1128048011

10 1128049011

10 1128050011

10 1128051011

10 1128052011

10 1128053011

10 1128054011

10 1128055011

10 1128056011

10 1128057011

10 1128058011

10 1128059011

10 1128060011

10 1128061011

10 1128062011

10 1128063011

10 1128064011

10 1128065011

10 1128066011

10 1128067011

10 1128068011

10 1128069011

10 1128070011

10 1128071011

10 1128072011

10 1128073011

10 1128074011

10 1128075011

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1128039021

1 1128040021

1 1128041021

1 1128042021

1 1128043021

1 1128044021

1 1128045021

1 1128046021

1 1128047021

1 1128048021

1 1128049021

1 1128050021

1 1128051021

1 1128052021

1 1128053021

1 1128054021

1 1128055021

1 1128056021

1 1128057021

1 1128058021

1 1128059021

1 1128060021

1 1128061021

1 1128062021

1 1128063021

1 1128064021

1 1128065021

1 1128066021

1 1128067021

1 1128068021

1 1128069021

1 1128070021

1 1128071021

1 1128072021

1 1128073021

1 1128074021

1 1128075021

HSS-COBALT 5% 
SPIRALBOHRER DIN 338
geschliffen, cobaltlegiert, Typ N, kurz, 
Spitzenwinkel 135°, mit Kreuzanschliff

HSS-COBALT 5% 
TWIST DRILLS DIN 338
ground, cobalt alloyed, type N, short, 
point angle 135°, with split point

Multi-Pack Single-Pack
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Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge

Overall length [mm] Flute length [mm]

7.6 117 75

7.7 117 75

7.8 117 75

7.9 117 75

8.0 117 75

8.1 117 75

8.2 117 75

8.3 117 75

8.4 117 75

8.5 117 75

8.6 125 81

8.7 125 81

8.8 125 81

8.9 125 81

9.0 125 81

9.1 125 81

9.2 125 81

9.3 125 81

9.4 125 81

9.5 125 81

9.6 133 87

9.7 133 87

9.8 133 87

9.9 133 87

10.0 133 87

10.2 133 87

10.5 133 87

11.0 142 94

11.5 142 94

12.0 151 101

12.5 151 101

13.0 151 101

13.5 160 108

14.0 160 108

14.5 169 114

15.0 169 114

15.5 178 120

16.0 178 120

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

10 1128076011

10 1128077011

10 1128078011

10 1128079011

10 1128080011

10 1128081011

10 1128082011

10 1128083011

10 1128084011

10 1128085011

10 1128086011

10 1128087011

10 1128088011

10 1128089011

10 1128090011

10 1128091011

10 1128092011

10 1128093011

10 1128094011

10 1128095011

5 1128096011

5 1128097011

5 1128098011

5 1128099011

5 1128100011

5 1128102011

5 1128105011

5 1128110011

5 1128115011

5 1128120011

5 1128125011

5 1128130011

5 1128135011

5 1128140011

5 1128145011

5 1128150011

5 1128155011

5 1128160011

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1128076021

1 1128077021

1 1128078021

1 1128079021

1 1128080021

1 1128081021

1 1128082021

1 1128083021

1 1128084021

1 1128085021

1 1128086021

1 1128087021

1 1128088021

1 1128089021

1 1128090021

1 1128091021

1 1128092021

1 1128093021

1 1128094021

1 1128095021

1 1128096021

1 1128097021

1 1128098021

1 1128099021

1 1128100021

1 1128102021

1 1128105021

1 1128110021

1 1128115021

1 1128120021

1 1128125021

1 1128130021

1 1128135021

1 1128140021

1 1128145021

1 1128150021

1 1128155021

1 1128160021

Multi-Pack Single-Pack

HSS-COBALT 5% 
SPIRALBOHRER DIN 338
geschliffen, cobaltlegiert, Typ N, kurz, 
Spitzenwinkel 135°, mit Kreuzanschliff

HSS-COBALT 5% 
TWIST DRILLS DIN 338
ground, cobalt alloyed, type N, short, 
point angle 135°, with split point
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Ø [mm] Bohrer im Set Artikelnummer

Drills in one set Part-No.

2,0 / 3,0 / 4,0 / 5,0 / 6,0 / 8,0 6 1128060159

Polystyrol-Kassette
plastic box

Ø [mm] Bohrer im Set Artikelnummer

Drills in one set Part-No.

1,0 - 10,0 x 0,5 19 1128190169

1,0 - 13,0 x 0,5 25 1128250169

6,0 - 10,0 x 0,1 41 1128410169

1,0 - 5,9 x 0,1 50 1128500169

1,0 - 10,0 x 0,1 91 1128910169

Metall-Kassette
metal box

Ø [mm] Bohrer im Set Artikelnummer

Drills in one set Part-No.

1,0 - 10,0 x 0,5 19 1128190179

1,0 - 13,0 x 0,5 25 1128250179

Rose-Kassette
Rose-Box

HSS-COBALT 5% 
SPIRALBOHRER DIN 338 SETS
geschliffen, cobaltlegiert, Typ N, kurz, 
Spitzenwinkel 135°, mit Kreuzanschliff

HSS-COBALT 5% 
TWIST DRILLS DIN 338 SETS
ground, cobalt alloyed, type N, short, 
point angle 135°, with split point
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Ø [mm] Bohrer im Set Artikelnummer

Drills in one set Part-No.

1,0-1,5-2,5-3,5-7,0-8,0 x 5pcs
2,0-3,0-4,0-5,0-6,0 x 10pcs

4,5-5,5-6,5-7,5 x 3pcs
8,5-9,0-9,5-10,0 x 2pcs

100 11281000159

Ø [mm] Bohrer im Set Artikelnummer

Drills in one set Part-No.

1,0 - 8,0 x 0,5mm x 10pcs
8,5-10,0 x 0,5mm x 5pcs 170 1128170169

Polystyrol-Koffer
plastic case

Metall-Koffer
metal case

HSS-COBALT 5% 
SPIRALBOHRER DIN 338 SETS
geschliffen, cobaltlegiert, Typ N, kurz, 
Spitzenwinkel 135°, mit Kreuzanschliff

HSS-COBALT 5% 
TWIST DRILLS DIN 338 SETS
ground, cobalt alloyed, type N, short, 
point angle 135°, with split point
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HSS-COBALT 5% 
SPIRALBOHRER DIN 338
geschliffen, cobaltlegiert, Typ N, kurz, 
Spitzenwinkel 135°, mit Kreuzanschliff,
mit abgesetztem Schaft

HSS-COBALT 5% 
TWIST DRILLS DIN 338
ground, cobalt alloyed, type N, short, 
point angle 135°, with split point,
with reduced shank

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge Schaft Ø [mm]

Overall length [mm] Flute length [mm] shank Ø [mm]

13.5 160 108 13

14.0 160 108 13

14.5 169 114 13

15.0 169 114 13

15.5 178 120 13

16.0 178 120 13

16.5 184 125 13

17.0 184 125 13

17.5 191 130 13

18.0 191 130 13

18.5 198 135 13

19.0 198 135 13

19.5 205 140 13

20.0 205 140 13

20.5 205 140 13

21.0 205 140 13

21.5 205 140 13

22.0 210 150 13

22.5 210 150 13

23.0 215 155 13

23.5 215 155 13

24.0 220 160 13

24.5 220 160 13

25.0 220 160 13

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1129135011

1 1129140011

1 1129145011

1 1129150011

1 1129155011

1 1129160011

1 1129165011

1 1129170011

1 1129175011

1 1129180011

1 1129185011

1 1129190011

1 1129195011

1 1129200011

1 1129205011

1 1129210011

1 1129215011

1 1129220011

1 1129225011

1 1129230011

1 1129235011

1 1129240011

1 1129245011

1 1129250011

Single-Pack

Spiralbohrer für höchste Beanspruchung in schwer 
zerspanbaren Werkstoffen, wie V2A und V4A, Stahl,
Grauguß, etc.

High quality HSS Co-drills with outstanding high 
temperature-resistance. Especially for alloyed
and unalloyed steels and materials like V2A and V4A.

 Anwendungen/Applications
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HSS-R SPIRALBOHRER 
DIN 340
rollgewalzt, Typ N, lang, 
Spitzenwinkel 118°

HSS-R TWIST DRILLS 
DIN 340
rollforged, type N, long, 
point angle 118°

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge

Overall length [mm] Flute length [mm]

2,0 85 56

2,5 95 62

3,0 100 66

3,2 106 69

3,3 106 69

3,5 112 73

4,0 119 78

4,2 119 78

4,5 126 82

4,8 132 87

5,0 132 87

5,1 132 87

5,2 132 87

5,5 139 91

6,0 139 91

6,5 148 97

6,8 156 102

7,0 156 102

7,5 156 102

8,0 165 109

8,5 165 109

9,0 175 115

9,5 175 115

10,0 184 121

10,2 184 121

10,5 184 121

11,0 195 128

11,5 195 128

12,0 205 134

12,5 205 134

13,0 205 134

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

10 1115020011

10 1115025011

10 1115030011

10 1115032011

10 1115033011

10 1115035011

10 1115040011

10 1115042011

10 1115045011

10 1115048011

10 1115050011

10 1115051011

10 1115052011

10 1115055011

10 1115060011

10 1115065011

10 1115068011

10 1115070011

10 1115075011

10 1115080011

10 1115085011

10 1115090011

10 1115095011

5 1115100011

5 1115102011

5 1115105011

5 1115110011

5 1115115011

5 1115120011

5 1115125011

5 1115130011

Multi-Pack

Für normale Bohrarbeiten in Metall, wie z.B. Stahl,
Grauguß, Sintereisen, etc. Auch für tiefere Bohrungen 
in Holz und in einigen Kunststoffen geeignet.

Solid standard drills for ordinary metal drilling,
like steel, cast iron, etc. Also suitable for drilling 
wood and different plastic-materials.

 Anwendungen/Applications
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Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge

Overall length [mm] Flute length [mm]

1,0 56 33

1,5 70 45

2,0 85 56

2,1 85 56

2,2 90 59

2,3 90 59

2,4 95 62

2,5 95 62

2,6 95 62

2,7 100 66

2,8 100 66

2,9 100 66

3,0 100 66

3,1 100 69

3,2 106 69

3,3 106 69

3,4 112 73

3,5 112 73

3,6 112 73

3,7 112 73

3,8 119 78

3,9 119 78

4,0 119 78

4,1 119 78

4,2 119 78

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

10 1114010011

10 1114015011

10 1114020011

10 1114021011

10 1114022011

10 1114023011

10 1114024011

10 1114025011

10 1114026011

10 1114027011

10 1114028011

10 1114029011

10 1114030011

10 1114031011

10 1114032011

10 1114033011

10 1114034011

10 1114035011

10 1114036011

10 1114037011

10 1114038011

10 1114039011

10 1114040011

10 1114041011

10 1114042011

HSS-G SPIRALBOHRER 
DIN 340
geschliffen, Typ N, lang, 
Spitzenwinkel 135°, mit Kreuzanschliff

HSS-G TWIST DRILLS 
DIN 340
ground, type N, long, 
point angle 135°, with split point

Multi-Pack

Für Bohrarbeiten mit höherer Beanspruchung und
großer Rundlaufgenauigkeit in Metall, z.B. Stahl, Grauguß 
aber auch tiefere Bohrungen in Holz und Kunststoff.

For drilling deeper holes in metal, steel and 
cast-steel.

 Anwendungen/Applications
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Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge

Overall length [mm] Flute length [mm]

4,5 126 82

4,8 132 87

5,0 132 87

5,2 132 87

5,5 139 91

5,8 139 91

6,0 139 91

6,2 148 97

6,5 148 97

6,8 156 102

7,0 156 102

7,2 156 102

7,5 156 102

7,8 165 109

8,0 165 109

8,2 165 109

8,5 165 109

9,0 175 115

9,5 175 115

9,8 184 121

10,0 184 121

10,2 184 121

10,5 184 121

11,0 195 128

11,5 195 128

12,0 205 134

12,5 205 134

13,0 205 134

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

10 1114045011

10 1114048011

10 1114050011

10 1114052011

10 1114055011

10 1114058011

10 1114060011

10 1114062011

10 1114065011

10 1114068011

10 1114070011

10 1114072011

10 1114075011

10 1114078011

10 1114080011

10 1114082011

10 1114085011

10 1114090011

10 1114095011

5 1114098011

5 1114100011

5 1114102011

5 1114105011

5 1114110011

5 1114115011

5 1114120011

5 1114125011

5 1114130011

HSS-G SPIRALBOHRER 
DIN 340
geschliffen, Typ N, lang, 
Spitzenwinkel 135°, mit Kreuzanschliff

ground, type N, long, 
point angle 135°, with split point

Multi-Pack

HSS-G TWIST DRILLS 
DIN 340
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HSS-R SPIRALBOHRER 
DIN 345
rollgewalzt, mit Morsekegelschaft, 
Spitzenwinkel 118°

HSS-R TWIST DRILLS 
DIN 345
rollforged, morse taper, 
point angle 118°

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge Morsekegel

Overall length [mm] Flute length [mm] Morse taper

10,0 168 87 1

10,5 168 87 1

11,0 175 94 1

11,5 175 94 1

12,0 182 101 1

12,5 182 101 1

13,0 182 101 1

13,5 189 108 1

14,0 189 108 1

14,5 212 114 2

15,0 212 114 2

15,5 218 120 2

16,0 218 120 2

16,5 223 125 2

17,0 223 125 2

17,5 228 130 2

18,0 228 130 2

18,5 233 135 2

19,0 233 135 2

19,5 238 140 2

20,0 238 140 2

20,5 243 145 2

21,0 243 145 2

21,5 248 150 2

22,0 248 150 2

22,5 253 155 2

23,0 253 155 2

23,5 276 155 3

24,0 281 160 3

24,5 281 160 3

25,0 281 160 3

25,5 286 165 3

26,0 286 165 3

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1105100011

1 1105105011

1 1105110011

1 1105115011

1 1105120011

1 1105125011

1 1105130011

1 1105135011

1 1105140011

1 1105145011

1 1105150011

1 1105155011

1 1105160011

1 1105165011

1 1105170011

1 1105175011

1 1105180011

1 1105185011

1 1105190011

1 1105195011

1 1105200011

1 1105205011

1 1105210011

1 1105215011

1 1105220011

1 1105225011

1 1105230011

1 1105235011

1 1105240011

1 1105245011

1 1105250011

1 1105255011

1 1105260011

Single-Pack

Standardbohrer zum Bohren von Stahl und Stahlguß
(legiert und unlegiert). Dampfangelassen und außen
poliert

Standard drills for use in steel and cast-steel
(alloyed and unalloyed). Steam tempered and
outside polished.

 Anwendungen/Applications
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Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge Morsekegel

Overall length [mm] Flute length [mm] Morse taper

26,5 286 165 3

27,0 291 170 3

27,5 291 170 3

28,0 291 170 3

28,5 296 175 3

29,0 296 175 3

29,5 296 175 3

30,0 296 175 3

31,0 301 180 3

32,0 334 185 4

33,0 334 185 4

34,0 339 190 4

35,0 339 190 4

36,0 344 195 4

37,0 344 195 4

38,0 349 200 4

39,0 349 200 4

40,0 349 200 4

41,0 354 205 4

42,0 354 205 4

43,0 359 210 4

44,0 359 210 4

45,0 359 210 4

46,0 364 215 4

47,0 364 215 4

48,0 369 220 4

49,0 369 220 4

50,0 369 220 4

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1105265011

1 1105270011

1 1105275011

1 1105280011

1 1105285011

1 1105290011

1 1105295011

1 1105300011

1 1105310011

1 1105320011

1 1105330011

1 1105340011

1 1105350011

1 1105360011

1 1105370011

1 1105380011

1 1105390011

1 1105400011

1 1105410011

1 1105420011

1 1105430011

1 1105440011

1 1105450011

1 1105460011

1 1105470011

1 1105480011

1 1105490011

1 1105500011

HSS-R SPIRALBOHRER 
DIN 345
rollgewalzt, mit Morsekegelschaft, 
Spitzenwinkel 118°

HSS-R TWIST DRILLS 
DIN 345
rollforged, morse taper, point angle 118°

REDUZIERHÜLSEN FÜR BOHRER 
MIT MORSEKEGELSCHAFT DIN 2185

ADAPTER FOR MORSE TAPER 
SHANK DRILL BITS DIN 2185

Ø [mm]

MK 2 - 1

MK 3 - 1

MK 3 - 2

MK 4 - 1

MK 4 - 2

Ø [mm]

MK 4 - 3

MK 5 - 3

MK 5 - 4

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1106020132

1 1106030132

1 1106030232

1 1106040132

1 1106040232

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1106040332

1 1106050332

1 1106050432

Single-Pack

Ganz gehärtet, für Maschinen und Werkzeuge mit 
Morsekegelaufnahme.

Fully hardened, for tools with morse taper 
shanks.
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Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge Reihe

Overall length [mm] Flute length [mm] Line

2,0 125 85 1

2,5 140 95 1

3,0 150 100 1

3,5 165 115 1

4,0 175 120 1

4,5 185 125 1

5,0 195 135 1

5,5 205 140 1

6,0 205 140 1

6,5 215 150 1

7,0 225 155 1

7,5 225 155 1

8,0 240 165 1

8,5 240 165 1

9,0 250 175 1

9,5 250 175 1

10,0 265 185 1

10,5 265 185 1

11,0 280 195 1

11,5 280 195 1

12,0 295 205 1

12,5 295 205 1

13,0 295 205 1

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge Reihe

Overall length [mm] Flute length [mm] Line

3,0 190 130 2

3,5 210 145 2

4,0 220 150 2

4,5 235 160 2

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1116020122

1 1116025122

1 1116030122

1 1116035122

1 1116040122

1 1116045122

1 1116050122

1 1116055122

1 1116060122

1 1116065122

1 1116070122

1 1116075122

1 1116080122

1 1116085122

1 1116090122

1 1116095122

1 1116100122

1 1116105122

1 1116110122

1 1116115122

1 1116120122

1 1116125122

1 1116130122

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1116030222

1 1116035222

1 1116040222

1 1116045222

HSS-G SPIRALBOHRER 
DIN 1869
geschliffen, Typ N, überlang, 
Spitzenwinkel 135°, mit Kreuzanschliff

HSS-G TWIST DRILLS 
DIN 1869
ground, type N, long series, 
point angle 135°, with split point

REIHE 1  |  SERIES 1

REIHE 2  |  SERIES 2

Single-Pack

Single-Pack

Zum Bohren extrem tiefer Löcher in Stahl/Metall. Auf
�������	�
����	��
���
��	���������
�
������
��
achten. Vorschub und Schnittgeschwindigkeit der 
Stabilität des Bohrers anpassen.

For drilling very deep holes in steel/metal. When drilling 
�����������������������
�������
��������
���������
��
drill-feed must be in relation to stability of drill.

 Anwendungen/Applications
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Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge Reihe

Overall length [mm] Flute length [mm] Line

5,0 245 170 2

5,5 260 180 2

6,0 260 180 2

6,5 275 190 2

7,0 290 200 2

7,5 290 200 2

8,0 305 210 2

8,5 305 210 2

9,0 320 220 2

9,5 320 220 2

10,0 340 235 2

10,5 340 235 2

11,0 365 250 2

11,5 365 250 2

12,0 375 260 2

12,5 375 260 2

13,0 375 260 2

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge Reihe

Overall length [mm] Flute length [mm] Line

3,5 265 180 3

4,0 280 190 3

4,5 295 200 3

5,0 315 210 3

5,5 330 225 3

6,0 330 225 3

6,5 350 235 3

7,0 370 250 3

7,5 370 250 3

8,0 390 265 3

8,5 390 265 3

9,0 410 280 3

9,5 410 280 3

10,0 430 295 3

10,5 430 295 3

11,0 455 310 3

11,5 455 310 3

12,0 480 330 3

12,5 480 330 3

13,0 480 330 3

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1116050222

1 1116055222

1 1116060222

1 1116065222

1 1116070222

1 1116075222

1 1116080222

1 1116085222

1 1116090222

1 1116095222

1 1116100222

1 1116105222

1 1116110222

1 1116115222

1 1116120222

1 1116125222

1 1116130222

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1116035322

1 1116040322

1 1116045322

1 1116050322

1 1116055322

1 1116060322

1 1116065322

1 1116070322

1 1116075322

1 1116080322

1 1116085322

1 1116090322

1 1116095322

1 1116110322

1 1116105322

1 1116110322

1 1116115322

1 1116120322

1 1116125322

1 1116130322

REIHE 3  |  SERIES 3 Single-Pack

HSS-G SPIRALBOHRER 
DIN 1869
geschliffen, Typ N, überlang, 
Spitzenwinkel 135°, mit Kreuzanschliff

HSS-G TWIST DRILLS 
DIN 1869
ground, type N, long series, 
point angle 135°, with split point

REIHE 2  |  SERIES 2 Single-Pack
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Multi-Pack
Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge

Overall length [mm] Flute length [mm]

2,0 38 12

2,5 43 14

3,0 46 16

3,1 49 18

3,2 49 18

3,3 49 18

3,5 52 20

4,0 55 22

4,1 55 22

4,2 55 22

4,5 58 24

5,0 62 26

5,5 66 28

6,0 66 28

6,5 70 31

7,0 74 34

8,0 79 37

8,5 79 37

9,0 84 40

10 89 43

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

10 1107020011

10 1107025011

10 1107030011

10 1107031011

10 1107032011

10 1107033011

10 1107035011

10 1107040011

10 1107041011

10 1107042011

10 1107045011

10 1107050011

10 1107055011

10 1107060011

10 1107065011

10 1107070011

10 1107080011

10 1107085011

10 1107090011

10 1107100011

HSS-R SPIRALBOHRER 
DIN 1897
rollgewalzt, Typ N, extra kurz, 
Spitzenwinkel 118°

HSS-R TWIST DRILLS 
DIN 1897
rollforged, type N, extra short, 
point angle 118°

Kurzer Spiralbohrer speziell zum Einsatz in dünnwandigen 
����������
���������	������	���
��!��������
�

Short and robust stub drills, suitable 
����������
���	����"������#����������
����������

 Anwendungen/Applications
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HSS-G TURBO BOHRER 
DIN 338, mit Zentrierspitze

HSS-G TURBO DRILLS 
DIN 338, with Centering-tip

Ø [mm]

1.0 

1.5 

2.0 

2.5 

3.0 

3.5 

4.0 

4.2

4.5 

5.0 

5.5 

6.0 

6.5 

6.8

7.0 

7.5 

8.0 

8.5 

9.0 

9.5 

10.0 

10.2

10.5 

11.0 

11.5 

12.0 

12.5 

13.0 

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

10 1130010011

10 1130015011

10 1130020011

10 1130025011

10 1130030011

10 1130035011

10 1130040011

10 1130042011

10 1130045011

10 1130050011

10 1130055011

10 1130060011

10 1130065011

10 1130068011

10 1130070011

10 1130075011

10 1130080011

10 1130085011

10 1130090011

10 1130095011

5 1130100011

5 1130102011

5 1130105011

5 1130110011

5 1130115011

5 1130120011

5 1130125011

5 1130130011

Ø [mm]

1,0-10,0 x 0,5mm

1,0-13,0 x 0,5mm

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

19 1130190169

25 1130250169

Metall-Kassette
metal box

Multi-Pack

geschliffen, Typ N, kurz, 
HSS M2, Spitzenwinkel 
135°, sauberes und 
schnelles Anbohren 
durch selbstzentrierende 
Spitze, ankörnen entfällt, 
erhöhte Bruchstabilität, 
für nahezu gratfreie und 
kreisrunde Bohrungen 
durch eine verbesserte 
Spanabfuhr

ground, type N, short, 
point angle 135°, micro-
centering central tip 
which allows a stable 
and precise drilling, 
increased fracture 
stability, two lateral 
chip-breakers for a 
quick chip removel

 Anwendungen/Applications

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1119035021

1 1119040021

1 1119042021

1 1119045021

1 1119050021

1 1119055021

1 1119060021

1 1119065021

1 1119068021

1 1119070021

1 1119075021

1 1119080021

1 1119085021

1 1119090021

1 1119095021

1 1119100021

1 1119102021

1 1119105021

1 1119110021

1 1119115021

1 1119120021

1 1119125021

1 1119130021

Single-Pack
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HSS-G DOPPELENDBOHRER
geschliffen, Blech-Karosseriebohrer, 
Spitzenwinkel 135°

HSS-G DOUBLE ENDED DRILLS
ground, sheet metal drill bits, 
point angle 135°

Multi-Pack

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge

Overall length [mm] Flute length [mm]

3,0 46 12

3,1 46 12

3,2 49 12

3,25 49 12

3,3 49 12

3,5 52 14

4,0 55 14

4,1 55 14

4,2 55 14

4,5 58 17

4,8 58 17

5,0 62 17

5,1 62 17

5,2 62 17

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

10 1112030011

10 1112031011

10 1112032011

10 1112032511

10 1112033011

10 1112035011

10 1112040011

10 1112041011

10 1112042011

10 1112045011

10 1112048011

10 1112050011

10 1112051011

10 1112052011

Besonders geeignet für dünnwandige Materialien, z.B. 
����	������	����
��
��!������

Especially designed for drilling thin materials like
�	����"������#�����������������������

 Anwendungen/Applications
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HSS-G ZENTRIERBOHRER 
DIN 333
geschliffen, Form A, rechts, 
60° Senkwinkel

HSS-G COMBINED DRILL AND 
COUNTERSINKER CENTER BIT DIN 333
����
�����
����$�������
��&����$���	���

��	��
60° included angle

Multi-Pack

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Körperdurchmesser

Overall length [mm] Body dia [mm]

1.00 31.5 3.15

1,25 31.5 3.15

1.60 35.5 4.00

2.00 40.0 5.00

2.50 45.0 6.30

3,15 50.0 8.00

4.00 56.0 10.00

5.00 63.0 12.50

6.30 71.0 16.00

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1914010011

1 1914012511

1 1914016011

1 1914020011

1 1914025011

1 1914031511

1 1914040011

1 1914050011

1 1914063011

Standardbohrer zum Herstellen von Zentrierbohrungen
60° nach DIN332.

Standard center drills for 60° centering holes acc.
to DIN332.

 Anwendungen/Applications
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SPIRALBOHRER SÄTZE TWIST DRILLS SETS

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

19 1108190149

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

18 4000180149

19-tlg./pcs
HSS-Spiralbohrer DIN 338 - Set
Rollgewalzt Typ N, Kurz
(1, 1,5, 2, 2,5, 3, 3,5, 4, 4,5, 5, 5,5, 6, 6,5, 7, 7,5, 8, 8,5, 9, 9,5, 10 mm)

HSS-Twist Drills DIN 338 - Set
Rollforged Type N, Short
(1, 1,5, 2, 2,5, 3, 3,5, 4, 4,5, 5, 5,5, 6, 6,5, 7, 7,5, 8, 8,5, 9, 9,5, 10 mm)

18-tlg./pcs

Combined Drill   
Wood Drill  (3, 4, 5, 6, 8, 10 mm) 
Masonry Drill  (3, 4, 5, 6, 8, 10 mm) 
HSS-R Black Finish Drill (3, 4, 5, 6, 8, 10 mm)

Kombi-Spiralbohrer
Holzspiralbohrer (3, 4, 5, 6, 8, 10 mm) 
Mauerdurchbruchbohrer (3, 4, 5, 6, 8, 10 mm) 
HSS-Spiralbohrer, Rollgewalzt (3, 4, 5, 6, 8, 10 mm)

Runddose
plastic box

Runddose
plastic box
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HSS KEGELSENKER 
DIN 335C

HSS COUNTERSINKS 
DIN 335C

Ø [mm]

6,3 

8,3 

10,4 

12,4 

16,5 

20,5 

25,0 

31,0 

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1153063021

1 1153083021

1 1153104021

1 1153124021

1 1153165021

1 1153205021

1 1153250021

1 1153310021

Form C 90°, mit 3 geraden Schneiden ���"���'*+��:�������	��#����

Metall-Kassette
metal box

Ø [mm]

6,3-8,3-10,4-12,4-16,5-20,5

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

6 1153060179

Rose-Kassette
Rose-Box

Single-Pack

Zum ratterfreien Entgraten in einem Arbeitsgang. 
Geringe Schnittgeschwindigkeit und ausreichend 
Kühlung sorgen für gute Ergebnisse. 

For countersinking free of chattering and burring.
;��������
���������
���������
�������
����<����
will increase lifetime of tool and improve working 
results. 

 Anwendungen/Applications

Ø [mm]

6,3-8,3-10,4-12,4-16,5-20,5

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

6 1153060169



43

Ø [mm]

6,3 

8,3 

10,4 

12,4 

16,5 

20,5 

25,0 

31,0 

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1160063021

1 1160083021

1 1160104021

1 1160124021

1 1160165021

1 1160205021

1 1160250021

1 1160310021

HSS KEGELSENKER 
DIN 335C
M2 CBN geschliffen, Form C 90°, 
mit 3 rund "U" Schneiden

HSS COUNTERSINKS 
DIN 335C
M2 CBN deep ground, form C 90°, 
:����
��>?>�#����

Ø [mm]

6,3-8,3-10,4-12,4-16,5-20,5

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

6 1160060179

Rose-Kassette
Rose-Box

CBN DEEP GROUND WITH BLUE COLOR RING

CBN

Single-Pack

Zum ratterfreien Entgraten in einem Arbeitsgang.  
Geringe Schnittgeschwindigkeit und ausreichend 
Kühlung sorgen für gute Ergebnisse.

For countersinking free of chattering and burring.
;��������
���������
���������
�������
����<����
will increase lifetime of tool and improve working 
results. 

 Anwendungen/Applications
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HSS STUFENBOHRER 
GERADE GENUTET
geschliffen, mit Kreuzanschliff, 
Rundschaft

HSS STEP DRILLS 
STRAIGHT FLUTE
ground, with split point, 
round shank

Ø [mm]

4-12/4-20/6-30

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

3 1154030169

Metall-Kassette
metal box

Ø [mm]

4-12/4-20/6-30

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

3 1154030179

Rose-Kassette
Rose-Box

Ø [mm]

4-12/9steps

4-20/9steps

4-30/14steps

4-39/13steps

6-30/13steps

6-38/12steps

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1154041221

1 1154042021

1 1154043021

1 1154043921

1 1154063021

1 1154063821

Single-Pack

Zum Bohren größerer Löcher in dünnwandigen Materialien
sowie zum Aufbohren vohandener Löcher in Stahlblech
und Edelstahl bis 2mm Dicke, sowie NE-Metalle bis 4mm
Dicke.

For drilling bigger holes in thin materials like 
sheet-metal up to 2mm thickness, non-ferrous 
metal up to 4mm thickness.

 Anwendungen/Applications
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Ø [mm]

4-12/4-20/6-30

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

3 1155030169

Metall-Kassette
metal box

Ø [mm]

4-12/4-20/6-30

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

3 1155030179

Rose-Kassette
Rose-Box

HSS STUFENBOHRER 
SPIRAL GENUTET 
geschliffen, mit Kreuzanschliff, 
Rundschaft

HSS STEP DRILLS 
SPIRAL FLUTE
ground, with split point, 
round shank

Ø [mm]

4-12/9steps

4-20/9steps

4-30/14steps

4-39/13steps

6-30/13steps

6-38/12steps

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1155041221

1 1155042021

1 1155043021

1 1155043921

1 1155063021

1 1155063821

Single-Pack

Zum Bohren größerer Löcher in dünnwandigen Materialien
sowie zum Aufbohren vohandener Löcher in Stahlblech
und Edelstahl bis 2mm Dicke, sowie NE-Metalle bis 4mm
Dicke. Durch Spiralnut optimale Spanabfuhr und bessere
Schnittleistung.

For drilling bigger holes in thin materials like 
sheet-metal up to 2mm thickness, non-ferrous 
"�����������@""��	��Q
�����[�������������#���
����"�\����	���#����
��$�����������
��������"�
���

 Anwendungen/Applications
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Ø [mm]

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

Verpackungseinheit Artikelnummer Artikelnummer

packing unit Part-No. Part-No.

1 1150120021 1152120021

1 1150130021 1152130021

1 1150140021 1152140021

1 1150150021 1152150021

1 1150160021 1152160021

1 1150170021 1152170021

1 1150180021 1152180021

1 1150190021 1152190021

1 1150200021 1152200021

1 1150210021 1152210021

1 1150220021 1152220021

1 1150230021 1152230021

1 1150240021 1152240021

1 1150250021 1152250021

1 1150260021 1152260021

1 1150270021 1152270021

1 1150280021 1152280021

1 1150290021 1152290021

1 1150300021 1152300021

1 1150310021 1152310021

1 1150320021 1152320021

1 1150330021 1152330021

1 1150340021 1152340021

1 1150350021 1152350021

1 1150360021 1152360021

1 1150370021 1152370021

1 1150380021 1152380021

 
HSS KERNBOHRER
Weldonschaft, 30/50mm Länge

 
HSS CORE DRILLS
Weldon shank, 30/50mm length

30mm depth 50mm depthSingle-Pack
30mm Tiefe 50mm Tiefe

Hochleistungs-Schnellstahl, CBN-geschliffen, passend 
in allen Säulen- und Magnetständerbohrmaschinen mit 
Weldonschaft- Aufnahme. Geeignet für Stahl (T-träger,
großformatige Bleche), Stahlguß, Bunt- und Leichtmetalle.

High Speed Steel, CBN-ground, suitable for all 
magnetic drill machine with Weldon shank. For
drilling steel (T-steel-girder, large-size sheets),
cast steel, non-ferrous metal.

 Anwendungen/Applications
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Ø [mm]

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

55

60

Verpackungseinheit Artikelnummer Artikelnummer

packing unit Part-No. Part-No.

1 1150390021 1152390021

1 1150400021 1152400021

1 1150410021 1152410021

1 1150420021 1152420021

1 1150430021 1152430021

1 1150440021 1152440021

1 1150450021 1152450021

1 1150460021 1152460021

1 1150470021 1152470021

1 1150480021 1152480021

1 1150490021 1152490021

1 1150500021 1152500021

1 1150550021 1152550021

1 1150600021 1152600021

Ø [mm]

6,35 x 77mm for 30mm cutting depth

6,35 x 102mm for 50mm cutting depth

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1151300021

1 1151500021

AUSWERFSTIFT FÜR 
HSS KERNBOHRER

EJECTOR PIN FOR 
HSS CORE DRILLS

Ø [mm]

12-14-16-18-20-22+1pcs pin

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

7 1150060169

 
HSS KERNBOHRER
Weldonschaft, 30/50mm Länge

 
HSS CORE DRILLS
Weldon shank, 30/50mm length

Metall-Kassette
metal box

Single-Pack

Single-Pack

Kunststoffbox
plastic box

30mm depth 50mm depth
30mm Tiefe 50mm Tiefe
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HSS HANDGEWINDEBOHRERSATZ 
DIN 352

HSS HAND TAPS SET 
DIN 352

Ø [mm]

21pcs(M3-M12x3pcs)

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

21 3301210169

Metall-Kassette
metal box

Ø [mm]

Handgewindebohrer/Hand taps
(M3-M12x3pcs)
Spiralbohrer/Twist Drills
(2.5/3.3/4.2/5.0/6.8/8.5/10.2mm)
Windeisen/tap wrench NO.1-1/2 

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

29 3301290169 

Metall-Kassette
metal box

Ø [mm]

M3

M4

M5

M6

M8

M10

M12

M14

M16

M18

M20

M22

M24

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

3 3301030011

3 3301040011

3 3301050011

3 3301060011

3 3301080011

3 3301100011

3 3301120011

3 3301140011

3 3301160011

3 3301180011

3 3301200011

3 3301220011

3 3301240011

Multi-Pack

Vor-, Mittel- und Fertigschneider ���������������
�������
���
������
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HSS HANDGEWINDEBOHRER 
UND SCHNEIDEISEN SÄTZE

HSS HAND TAPS 
AND DIES SETS

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

32 3301320169

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

44 3301440169

32-tlg./pcs
Gewindeschneidwerkzeuge Satz

Windeisen DIN 1814 Gr. 1,5
Halter DIN 225 25x9
Schraubendreher
Gewindeschablone

Threading Cutting Tools Set

Tap Wrench DIN 1814 No. 1,5
Holder DIN 225 25x9
Screwdriver
Gauge

44-tlg./pcs
Gewindeschneidwerkzeuge Satz

Windeisen DIN 1814 Gr. 1+2
Halter DIN 225 20x5+20x7+25x9+30x11+38x14

Schraubendreher
Gewindeschablone

Threading Cutting Tools Set

Tap Wrench DIN 1814 No. 1+2
Holder DIN 225 20x5+20x7+25x9+30x11+38x14

Screwdriver
Gauge

Metall-Koffer
metal box

Metall-Koffer
metal box
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HSS HANDGEWINDEBOHRER 
UND SCHNEIDEISEN SÄTZE

HSS HAND TAPS 
AND DIES SETS

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

54 3301540169

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

45 3301450169

54-tlg./pcs
Gewindeschneidwerkzeuge Satz

Windeisen DIN 1814 Gr. 1+3
Halter DIN 225 20x5+20x7+25x9+30x11+38x14+45x18
Schraubendreher
Gewindeschablone

Threading Cutting Tools Set

Tap Wrench DIN 1814 No. 1+3
Holder DIN 225 20x5+20x7+25x9+30x11+38x14+45x18
Screwdriver
Gauge

45-tlg./pcs
Gewindeschneidwerkzeuge Satz

Windeisen DIN 1814 Gr. 1+2
Halter DIN 225 20x5+20x7+25x9+30x11+38x14
Werkzeughalter Mit Knarre Gr. 1

Schraubendreher
Gewindeschablone

Threading Cutting Tools Set

Tap Wrench DIN 1814 No. 1+2
Holder DIN 225 20x5+20x7+25x9+30x11+38x14
Ratchet Tap Wrench No. 1

Screwdriver
Gauge

Metall-Koffer
metal box

Metall-Koffer
metal box
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HSS SCHNEIDEISEN 
DIN 223

ROUND DIES 
DIN 223

Ø [mm]

M3

M4

M5

M6

M8

M10

M12

M14

M16

M18

M20

M22

M24

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 3314030000

1 3314040000

1 3314050000

1 3314060000

1 3314080000

1 3314100000

1 3314120000

1 3314140000

1 3314160000

1 3314180000

1 3314200000

1 3314220000

1 3314240000

Ø [mm]

Schneideisen/Round dies
(M3-M4-M5-M6-M8-M10-M12)
Halter/Holder

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

8 3314080169

Single-Pack

Metall-Kassette
metal box

]�^�"���	
����
�_�
�"������	�
�`�j�{���
��
�[`}�~:
]����"��������	�����
��_������	���\�

]����������
��"������`�j��	�����[`}�~:
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Zum Schneiden von metrischen ISO-Gewinden DIN 13.
Form B = 4 – 5 Gang Anschnitt mit Schälanschnitt

For cutting metric ISO-Thread DIN 13.
Form B = 4 – 5 pitch chamfer with spiral point 

Ø [mm] DIN

M3 DIN 371

M4 DIN 371

M5 DIN 371

M6 DIN 371

M8 DIN 371

M10 DIN 371

M12 DIN 371

M14 DIN 376

M16 DIN 376

M18 DIN 376

M20 DIN 376

M22 DIN 376

M24 DIN 376

Ø [mm] DIN

M3 DIN 371

M4 DIN 371

M5 DIN 371

M6 DIN 371

M8 DIN 371

M10 DIN 371

M12 DIN 371

M14 DIN 376

M16 DIN 376

M18 DIN 376

M20 DIN 376

M22 DIN 376

M24 DIN 376

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 3306030032

1 3306040032

1 3306050032

1 3306060032

1 3306080032

1 3306100032

1 3307120032

1 3307140032

1 3307160032

1 3307180032

1 3307200032

1 3307220032

1 3307240032

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 3310030032

1 3310040032

1 3310050032

1 3310060032

1 3310080032

1 3310100032

1 3311120032

1 3311140032

1 3311160032

1 3311180032

1 3311200032

1 3311220032

1 3311240032

HSS MASCHINENGEWINDEBOHRER 
DIN 371 & DIN 376

HSS MACHINE TAPS 
DIN 371 & DIN 376

Single-Pack

Single-Pack

Zum Schneiden von metrischen ISO-Gewinden DIN 13.
RSP 35° = 2 – 3 Gang Anschnitt mit Rechtsspirale 35°

For cutting metric ISO-Thread DIN 13.
RSP 35° = 2 – 3 pitch chamfer with spiral flute 35°
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Ø [mm] DIN

M3 DIN 371

M4 DIN 371

M5 DIN 371

M6 DIN 371

M8 DIN 371

M10 DIN 371

M12 DIN 371

M14 DIN 376

M16 DIN 376

M18 DIN 376

M20 DIN 376

M22 DIN 376

M24 DIN 376

Ø [mm] DIN

M3 DIN 371

M4 DIN 371

M5 DIN 371

M6 DIN 371

M8 DIN 371

M10 DIN 371

M12 DIN 371

M14 DIN 376

M16 DIN 376

M18 DIN 376

M20 DIN 376

M22 DIN 376

M24 DIN 376

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 3308030032

1 3308040032

1 3308050032

1 3308060032

1 3308080032

1 3308100032

1 3309120032

1 3309140032

1 3309160032

1 3309180032

1 3309200032

1 3309220032

1 3309240032

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 3312030032

1 3312040032

1 3312050032

1 3312060032

1 3312080032

1 3312100032

1 3313120032

1 3313140032

1 3313160032

1 3313180032

1 3313200032

1 3313220032

1 3313240032

HSS-COBALT MASCHINENGE-
WINDEBOHRER DIN 371 & DIN 376

HSS-COBALT MACHINE TAPS 
DIN 371 & DIN 376

Single-Pack

Single-Pack

Zum Schneiden von metrischen ISO-Gewinden DIN 13.
Form B = 4 – 5 Gang Anschnitt mit Schälanschnitt

For cutting metric ISO-Thread DIN 13.
Form B = 4 – 5 pitch chamfer with spiral point 

Zum Schneiden von metrischen ISO-Gewinden DIN 13.
RSP 35° = 2 – 3 Gang Anschnitt mit Rechtsspirale 35°

For cutting metric ISO-Thread DIN 13.
RSP 35° = 2 – 3 pitch chamfer with spiral flute 35°
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Ø [mm]

Geradegenutet/Straight,Form B (M3-M12)
Spiralbohrer/Twist drills
(2,5/3,3/4,2/5,0/6,8/8,5/10,2mm)

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

14 3306140179

Ø [mm]

Spiralgenutet/Spiral flute, Form C/35°
 (M3-M12)
Spiralbohrer/Twist drills
(2,5/3,3/4,2/5,0/6,8/8,5/10,2mm)

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

14 3310140179

HSS MASCHINENGEWINDEBOHRER 
& SPIRALBOHRER SETS

HSS MACHINE TAPS 
& DRILLS SETS

Rose-Kassette
Rose-Box

Rose-Kassette
Rose-Box
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Ø [mm]

Geradegenutet/Straight,Form B (M3-M12)
Spiralbohrer/Twist drills
(2,5/3,3/4,2/5,0/6,8/8,5/10,2mm)

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

14 3308140179

Ø [mm]

Spiralgenutet/Spiral flute, Form C/35°
 (M3-M12)
Spiralbohrer/Twist drills
(2,5/3,3/4,2/5,0/6,8/8,5/10,2mm)

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

14 3312140179

HSS-COBALT MASCHINENGE-
WINDEBOHRER & SPIRALBOHRER SETS

HSS-COBALT MACHINE 
TAPS & DRILLS SETS 

Rose-Kassette
Rose-Box

Rose-Kassette
Rose-Box
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Ø [mm]

Geradegenutet/Straight,Form B (M3-M12)
Spiralbohrer/Twist drills
(2,5/3,3/4,2/5,0/6,8/8,5/10,2mm)

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

14 3306140169

Ø [mm]

Spiralgenutet/Spiral flute, Form C/35°
 (M3-M12)
Spiralbohrer/Twist drills
(2,5/3,3/4,2/5,0/6,8/8,5/10,2mm)

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

14 3310140169

Metall-Kassette
metal box

Metall-Kassette
metal box

HSS MASCHINENGEWINDEBOHRER 
& SPIRALBOHRER SETS

HSS MACHINE TAPS 
& DRILLS SETS
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Ø [mm]

Geradegenutet/Straight,Form B (M3-M12)
Spiralbohrer/Twist drills
(2,5/3,3/4,2/5,0/6,8/8,5/10,2mm)

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

14 3308140169

Ø [mm]

Spiralgenutet/Spiral flute, Form C/35°
 (M3-M12)
Spiralbohrer/Twist drills
(2,5/3,3/4,2/5,0/6,8/8,5/10,2mm)

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

14 3312140169

Metall-Kassette
metal box

Metall-Kassette
metal box

HSS-COBALT MASCHINENGE-
WINDEBOHRER & SPIRALBOHRER SETS

HSS-COBALT MACHINE 
TAPS & DRILLS SETS 
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HSS KOMBI-GEWINDEBOHRER HSS COMBINED THREAD BITS

Ø [mm]

M3

M4

M5

M6

M8

M10

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 3399030021

1 3399040021

1 3399050021

1 3399060021

1 3399080021

1 3399100021

Ø [mm]

Kombi-Gewindebohrer/Combined thread-
Bits (M3-M10)
Magnethalter/Magnet-Holder

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

7 3399070169 

Metall-Kassette
metal box

6-kant-Schaft hex-shank

Single-Pack

Zum Kernlochbohren, Gewindeschneiden und Entgraten in
nur einem Arbeitsgang. Hierzu eignen sich alle Hand-Akku-
und stationäre Bohrmaschinen mit Rechts- und Linkslauf.
Die Materialstärke darf den Gewindedurchmesser nicht
übersteigen.

For drilling, thread cutting and deburring in just one
working-operation.For use in cordless and stationary 
drilling machines with right-hand and left-hand rotation.
Material thickness must not exceed diameter of thread.
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SCHNEIDEISENHALTER 
DIN 225

VERSTELLBARE WINDEISEN 
DIN 1814

DIE STOCK 
DIN 225

TAP WRENCHES 
DIN 1814

Ø [mm]

16x5   M1-M2,6

20x5   M3-M4

20x7   M4,5-M6

25x9   M7-M9

30x11   M10-M11

38x14   M12-M14

45x18   M16-M20

55x22   M22-M24

Ø [mm]

no.0   M1-M8

no.1   M1-M10

no.1-1/2   M1-M12

no.2   M4-M12

no.3   M5-M20

no.4   M9-M27

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 3316012611

1 3316030411

1 3316045611

1 3316070911

1 3316101100

1 3316121400

1 3316162000

1 3316222400

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 3303010811

1 3303031011

1 3303031211

1 3303041211

1 3303052000

1 3303102700

WERKZEUGHALTER 
MIT KNARRE

TAP WRENCHES 
WITH RATCHET

Ø [mm]

no.1   M3-M10

no.2   M5-M12

no.10   M3-M10

no.20   M5-M12

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 3304031022

1 3304051222

1 3305031022

1 3305051222

Single-Pack

Single-Pack

Single-Pack
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Ø [mm]

14

16

17

19

20

21

22

24

25

27

29

30

32

33

35

37

38

40

41

43

44

46

48

51

52

54

56

57

59

60

64

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1140014021

1 1140016021

1 1140017021

1 1140019021

1 1140020021

1 1140021021

1 1140022021

1 1140024021

1 1140025021

1 1140027021

1 1140029021

1 1140030021

1 1140032021

1 1140033021

1 1140035021

1 1140037021

1 1140038021

1 1140040021

1 1140041021

1 1140043021

1 1140044021

1 1140046021

1 1140048021

1 1140051021

1 1140052021

1 1140054021

1 1140056021

1 1140057021

1 1140059021

1 1140060021

1 1140064021

Single-Pack

HSS BI-METALL 
LOCHSÄGEN

HSS BI-METAL 
HOLESAWS

Ø [mm]

65

67

68

70

73

76

79

83

86

89

92

95

98

102

105

108

111

114

121

127

140

146

152

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1140065021

1 1140067021

1 1140068021

1 1140070021

1 1140073021

1 1140076021

1 1140079021

1 1140083021

1 1140086021

1 1140089021

1 1140092021

1 1140095021

1 1140098021

1 1140102021

1 1140105021

1 1140108021

1 1140111021

1 1140114021

1 1140121021

1 1140127021

1 1140140021

1 1140146021

1 1140152021

Single-Pack
Papier Verpackung

paper box
Papier Verpackung

paper box

Lochsägen mit variabler Zahnteilung für weniger Vibration,
gleichmäßigen Schnitt und geringere Wärmeentwicklung.
Zum Bohren von Blech, Leichtmetall, Kunststoff, 
Gipskarton, Holzverkleidungen, Schnitttiefe 38 mm.

Hole saws with variable pitched cutting teeth for less
vibration, smoother cutting and less heat production 
during cutting. For drilling sheet metal, aluminium, plastic,
wood, plywood, plastic boards, cutting depth 38mm.

 Anwendungen/Applications
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Ø [mm]

Lochsägen/Holesaw
(22/29/35/44/51/68mm)
Aufnahmehalter/Arbor
(14-30mm+32-210mm)

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

8 1140080189

Ø [mm]

Lochsägen/Holesaw
(19/22/29/35/38/44/51/57/64mm)
Aufnahmehalter/Arbor
(14-30mm+32-210mm)

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

11 1140110189

Ø [mm]

Lochsägen/Holesaw
(16/19/21/24/25/29/32/37/40/48/
51/54/60/73/83mm)
Aufnahmehalter/Arbor
(14-30mm+32-210mm+300mm 
extention)

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

18 1140180189

HSS BI-METALL 
LOCHSÄGEN SETS

HSS BI-METAL 
HOLESAWS SETS

Kunststoffbox
plastic box

Kunststoffbox
plastic box

Kunststoffbox
plastic box
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Ø [mm]

14

16

17

19

20

21

22

24

25

27

29

30

32

33

35

37

38

40

41

43

44

46

48

51

52

54

57

59

60

64

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1170140021

1 1170160021

1 1170170021

1 1170190021

1 1170200021

1 1170210021

1 1170220021

1 1170240021

1 1170250021

1 1170270021

1 1170290021

1 1170300021

1 1170320021

1 1170330021

1 1170350021

1 1170370021

1 1170380021

1 1170400021

1 1170410021

1 1170430021

1 1170440021

1 1170460021

1 1170480021

1 1170510021

1 1170520021

1 1170540021

1 1170570021

1 1170590021

1 1170600021

1 1170640021

Single-Pack
Ø [mm]

65

67

68

70

73

76

79

83

86

89

92

95

98

102

105

108

111

114

121

127

140

146

152

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1170650021

1 1170670021

1 1170680021

1 1170700021

1 1170730021

1 1170760021

1 1170790021

1 1170830021

1 1170860021

1 1170890021

1 1170920021

1 1170950021

1 1170980021

1 1170102021

1 1170105021

1 1170108021

1 1170111021

1 1170114021

1 1170121021

1 1170127021

1 1170140021

1 1170146021

1 1170152021

HSS-COBALT 8% (M42) 
BI-METAL HOLESAWS

Single-Pack

HSS-CO 8% (M42) 
BI-METALL LOCHSÄGEN

Papier Verpackung
paper box

Papier Verpackung
paper box

Lochsägen mit HSS-Co 8% Zahnschneiden in M42 Bi-Metall
Qualität. Variable Zahnteilung für weniger Vibration,
glechmäßigen Schnitt und für geringere Wärmeentwicklung. 
Spezial-Lochsäge mit hoher Standzeit für saubere und 
präzise Löcher. Besonders geeignet für Stahl und rostfreien 
Stahl (V2A und V4A) ab 1mm. Schnitttiefe 38mm.

Hole saws with HSS-Co 8% cutting teeth out of M42 
Bi-Metal steel. Cutting teeth variable pitched for less 
vibration, smoother cutting and less heat production 
during cutting. Special long life tool for clean and 
precise holes. Especiallydesign for steel and stainless 
steel (V2A and V4A) thicker than 1mm.

 Anwendungen/Applications
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HSS-COBALT 8% (M42) 
BI-METAL HOLESAWS SETS

HSS-CO 8% (M42) 
BI-METALL LOCHSÄGEN SETS

Ø [mm]

Lochsägen/Holesaw
(22/29/35/44/51/68mm)
Aufnahmehalter/Arbor
(14-30mm+32-210mm)

Ø [mm]

Lochsägen/Holesaw
(19/22/29/35/38/44/51/57/64mm)
Aufnahmehalter/Arbor
(14-30mm+32-210mm)

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

8 1170080189

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

11 1170110189

Kunststoffbox
plastic box

Kunststoffbox
plastic box
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Ø [mm]

6.35 x 83mm

6.35 x 104mm

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

10 1142083011

10 1142104011

14-30mm 3/8" 6-kant Schaft
14-30mm 3/8" hexagon shank

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1141143021

32-210mm 3/8" 6-kant Schaft
32-210mm 3/8" hexagon shank

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1141322121

14-30mm SDS-plus Schaft
14-30mm SDS-plus shank

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1143143021

32-210mm SDS-plus Schaft
32-210mm SDS-plus shank

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1143322121

AUFNAHMESCHÄFTE FÜR 
HSS BI-METALL LOCHSÄGEN

HSS-G ZENTRIERBOHRER FÜR 
BI-METALL LOCHSÄGEN

ARBORS FOR 
HSS BI-METAL HOLESAWS

HSS-G PILOT DRILLS FOR 
HSS BI-METAL HOLESAWS

geschliffen ground





ST
EI

N 
| M

AS
ON

RY
STEIN-UND HAMMERBOHRER | MASONRY AND HAMMER DRILL BITS

Entwickelt für den professionellen Einsatz bieten die CD JUWEL 
Ste in-und  Hammerbohrer  e inen  hohen Qua l i tätsstandard . 
Verwendet werden nur speziell auf das Produkt abgestimmte 
Stähle und HM-Platten.

CD JUWEL masonry and hammer drill bits are developed for professional 
use and offer highest quality standards. These drill bits are exclusively 
made of steels and TC tips that are specifically matched to the 
product.
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Multi-PackSingle-Pack

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Arbeitslänge [mm]

Overall length [mm] Working length[mm]

4,0 110 50

4,0 160 100

5,0 110 50

5,0 160 100

5,0 210 150

5,0 310 250

5,5 110 50

5,5 160 100

5,5 210 150

5,5 260 200

5,5 310 250

5,5 460 400

6,0 110 50

6,0 160 100

6,0 210 150

6,0 260 200

6,0 310 250

6,0 460 400

6,5 110 50

6,5 160 100

6,5 210 150

6,5 260 200

6,5 310 250

7,0 110 50

7,0 160 100

7,0 210 150

7,0 260 200

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1311040021

1 1316040021

1 1311050021

1 1316050021

1 1321050021

1 1331050021

1 1311055021

1 1316055021

1 1321055021

1 1326055021

1 1331055021

1 1346055021

1 1311060021

1 1316060021

1 1321060021

1 1326060021

1 1331060021

1 1346060021

1 1311065021

1 1316065021

1 1321065021

1 1326065021

1 1331065021

1 1311070021

1 1316070021

1 1321070021

1 1326070021

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

10 1311040031

10 1316040031

10 1311050031

10 1316050031

10 1321050031

10 1331050031

10 1311055031

10 1316055031

10 1321055031

10 1326055031

10 1331055031

10 1311060031

10 1316060031

10 1321060031

10 1326060031

10 1331060031

10 1311065031

10 1316065031

10 1321065031

10 1326065031

10 1331065031

10 1311070031

10 1316070031

10 1321070031

10 1326070031

HAMMERBOHRER
SDS-PLUS
Made in Germany  
!{��\�����\����������	
����


HAMMER DRILL BITS
SDS-PLUS
Made in Germany  
!{�������������������
�������

PGM
®

Passend in alle Bohrhämmer mit SDS-plus und Hilti-
Verriegelung. Zum Bohren in Mauerwerk, Beton und in
armiertem Beton.

Fit into all hammer-drills with SDS-PLUS and 
Hilti-locking. For drilling of masonry, concrete
and armoured concrete.

 Anwendungen/Applications
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HAMMERBOHRER
SDS-PLUS
Made in Germany  
!{��\�����\����������	
����


HAMMER DRILL BITS
SDS-PLUS
Made in Germany  
!{�������������������
�������

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Arbeitslänge [mm]

Overall length [mm] Working length[mm]

8,0 110 50

8,0 160 100

8,0 210 150

8,0 260 200

8,0 310 250

8,0 410 350

8,0 460 400

8,0 600 540

9,0 160 100

9,0 210 150

10,0 110 50

10,0 160 100

10,0 210 150

10,0 260 200

10,0 310 250

10,0 350 300

10,0 460 400

10,0 600 550

10,0 1000 950

12,0 160 100

12,0 200 150

12,0 260 200

12,0 300 250

12,0 350 300

12,0 450 400

12,0 600 550

12,0 1000 950

14,0 160 100

14,0 200 150

14,0 260 200

14,0 300 250

14,0 450 400

14,0 600 550

14,0 1000 950

15,0 160 100

15,0 200 150

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1311080021

1 1316080021

1 1321080021

1 1326080021

1 1331080021

1 1341080021

1 1346080021

1 1360080021

1 1316090021

1 1321090021

1 1311100021

1 1316100021

1 1321100021

1 1326100021

1 1331100021

1 1335100021

1 1346100021

1 1360100021

1 1300100022

1 1316120021

1 1320120021

1 1326120021

1 1330120021

1 1335120021

1 1345120021

1 1360120021

1 1300120022

1 1316140021

1 1320140021

1 1326140021

1 1330140021

1 1345140021

1 1360140021

1 1300140022

1 1316150021

1 1320150021

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

10 1311080031

10 1316080031

10 1321080031

10 1326080031

10 1331080031

10 1316090031

10 1321090031

10 1311100031

10 1316100031

10 1321100031

10 1326100031

10 1331100031

10 1335100031

5 1316120031

5 1320120031

5 1326120031

5 1330120031

5 1335120031

5 1316140031

5 1320140031

5 1326140031

5 1330140031

5 1316150031

5 1320150031

PGM
®

Multi-PackSingle-Pack
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PGM
®

HAMMERBOHRER
SDS-PLUS
Made in Germany  
!{��\�����\����������	
����


HAMMER DRILL BITS
SDS-PLUS
Made in Germany  
!{�������������������
�������

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Arbeitslänge [mm]

Overall length [mm] Working length[mm]

15,0 260 200

15,0 300 250

16,0 160 100

16,0 200 150

16,0 260 200

16,0 300 250

16,0 450 400

16,0 600 550

16,0 800 750

16,0 1000 950

18,0 200 150

18,0 250 200

18,0 300 250

18,0 450 400

18,0 600 550

18,0 1000 950

20,0 200 150

20,0 300 250

20,0 450 400

20,0 600 550

20,0 1000 950

22,0 250 200

22,0 300 250

22,0 450 400

22,0 600 550

22,0 1000 950

24,0 250 200

24,0 450 400

25,0 250 200

25,0 300 250

25,0 450 400

25,0 1000 950

26,0 250 200

26,0 450 400

30,0 250 200

30,0 450 400

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1326150021

1 1330150021

1 1316160021

1 1320160021

1 1326160021

1 1330160021

1 1345160021

1 1360160021

1 1380160021

1 1300160022

1 1320180021

1 1325180021

1 1330180021

1 1345180021

1 1360180021

1 1300180022

1 1320200021

1 1330200021

1 1345200021

1 1360200021

1 1300200022

1 1325220021

1 1330220021

1 1345220021

1 1360220021

1 1300220022

1 1325240021

1 1345240021

1 1325250021

1 1330250021

1 1345250021

1 1300250022

1 1325260021

1 1345260021

1 1325300021

1 1345300021

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

5 1326150031

5 1330150031

5 1316160031

5 1320160031

5 1326160031

5 1330160031

Multi-PackSingle-Pack
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HAMMERBOHRER
SDS-PLUS SUPER X4S
Made in Germany  
!{��\�����\������@���	
����


HAMMER DRILL BITS
SDS-PLUS SUPER X4S
Made in Germany  
!{������������@������
�������

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Arbeitslänge [mm]

Overall length [mm] Working length[mm]

5,0 110 50

5,0 160 100

5,0 210 150

5,5 110 50

5,5 160 100

6,0 110 50

6,0 160 100

6,0 210 150

6,0 260 200

6,5 160 100

6,5 210 150

6,5 260 200

6,5 310 250

8,0 110 50

8,0 160 100

8,0 210 150

8,0 260 200

8,0 310 250

8,0 460 400

10,0 160 100

10,0 210 150

10,0 260 200

10,0 310 250

10,0 460 400

12,0 160 100

12,0 200 150

12,0 260 200

12,0 310 260

12,0 460 410

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1711050021

1 1716050021

1 1721050021

1 1711055021

1 1716055021

1 1711060021

1 1716060021

1 1721060021

1 1726060021

1 1716065021

1 1721065021

1 1726065021

1 1731065021

1 1711080021

1 1716080021

1 1721080021

1 1726080021

1 1731080021

1 1746080021

1 1716100021

1 1721100021

1 1726100021

1 1731100021

1 1746100021

1 1716120021

1 1721120021

1 1726120021

1 1731120021

1 1746120021

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

10 1711050031

10 1716050031

10 1721050031

10 1711055031

10 1716055031

10 1711060031

10 1716060031

10 1721060031

10 1726060031

10 1716065031

10 1721065031

10 1726065031

10 1731065031

10 1711080031

10 1716080031

10 1721080031

10 1726080031

10 1731080031

10 1716100031

10 1721100031

10 1726100031

10 1731100031

5 1716120031

5 1721120031

5 1726120031

5 1731120031

PGM
®

Multi-PackSingle-Pack

Passend in alle Bohrhämmer mit SDS-plus und Hilti-
Verriegelung. Zum Bohren in Mauerwerk, Stahlbeton 
und Natur-und Kunststein.

Fit directly into all hammer-drills with SDS-
plus- and Hilti-locking. For drilling of masonry,
���
���������
�������
��������
���������������
��

 Anwendungen/Applications
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WENDEL-HAMMERBOHRER 
SDS-MAX S4
Made in Germany  ���!{��\�����\������
ab Ø16,0mm Bohrkopf mit 4 Schneiden

HAMMER DRILL BITS 
SINGLE FLUTE SDS-MAX S4
Made in Germany  ���!{������������
from Ø16,0mm drill head with 4 cutting edges

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Arbeitslänge [mm]

Ø [mm] Overall length [mm] Working length[mm]

12,0 340 200

12,0 540 400

12,0 670 550

14,0 340 200

14,0 540 400

15,0 340 200

15,0 540 400

16,0 340 200

16,0 540 400

18,0 340 200

18,0 540 400

20,0 340 200

20,0 540 400

20,0 920 800

22,0 340 200

22,0 540 400

22,0 920 800

24,0 340 200

24,0 540 400

25,0 340 200

25,0 540 400

25,0 920 800

28,0 380 250

28,0 570 450

28,0 670 550

30,0 380 250

30,0 570 450

32,0 380 250

32,0 570 450

32,0 920 800

35,0 380 250

35,0 570 450

35,0 670 550

38,0 380 250

38,0 570 450

40,0 380 250

40,0 570 450

40,0 920 800

45,0 570 450

50,0 570 450

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1634120030

1 1654120030

1 1669120030

1 1634140030

1 1654140030

1 1634150030

1 1654150030

1 163416S430

1 165416S430

1 163418S430

1 165418S430

1 163220S430

1 165220S430

1 169220S430

1 163222S430

1 165222S430

1 169222S430

1 163224S430

1 165224S430

1 163225S430

1 165225S430

1 169225S430

1 163728S430

1 165728S430

1 166728S430

1 163730S430

1 165730S430

1 163732S430

1 165732S430

1 169232S430

1 163735S430

1 165735S430

1 166735S430

1 163738S430

1 165738S430

1 163740S430

1 165740S430

1 169240S430

1 165745S430

1 165750S430

Single-Pack

PGM
®

Passend in alle Bohrhämmer mit SDS-MAX. Zum Bohren 
in Mauerwerk, Stahlbeton, Natur- und Kunststein.

Fits directly into SDS-MAX. For professional drilling into 
"���
�&�����
���������
�������
��������
���������������
��

 Anwendungen/Applications
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STEINBOHRER TX

MASONRY/CONCRETE 
DRILL BIT TX

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Arbeitslänge [mm]

Overall length [mm] Working length[mm]

3,0 70 40

3,5 70 40

4,0 75 40

5,0 85 50

6,0 100 60

7,0 100 60

8,0 120 80

9,0 120 80

10,0 120 80

12,0 150 90

13,0 150 90

14,0 150 90

15,0 160 100

16,0 160 100

18,0 160 100

20,0 160 100

5,0 150 110

6,0 150 110

8,0 200 135

10,0 200 135

12,0 200 135

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1210030021

1 1210035021

1 1210040021

1 1210050021

1 1210060021

1 1210070021

1 1210080021

1 1210090021

1 1210100021

1 1210120021

1 1210130021

1 1210140021

1 1210150021

1 1210160021

1 1210180021

1 1210200021

1 1211050021

1 1211060021

1 1212080021

1 1212100021

1 1212120021

Single-Pack

Ø [mm]

4,0 / 5,0 / 6,0 / 8,0 / 10,0 mm

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

5 1210050159

Polystyrol-Kassette
plastic cassette

Ø [mm]

4,0 / 5,0 / 6,0 / 6,0 / 8,0 / 10,0 / 12,0 mm

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

7 1210070169

Metall-Kassette
metal box

Für professionelle Bohrarbeiten in Beton, Stein und 
Mauerwerk in allen Dreh- und Schlagbohrmaschinen.

For professional drilling in rotary and percussion 
drilling machines in concrete, masonry, stone, etc.

 Anwendungen/Applications
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Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Arbeitslänge [mm]

Overall length [mm] Working length[mm]

4,0 75 40

5,0 85 50

6,0 100 60

8,0 120 80

10,0 120 80

12,0 150 90

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1260040021

1 1260050021

1 1260060021

1 1260080021

1 1260100021

1 1260120021

Single-Pack

STEINBOHRER 
SUPERCUT

MASONRY DRILL BITS 
SUPERCUT

Made in Germany   
nur drehbohrend einsetzbar, bis Ritzhärte 9

Made in Germany   
only for rotary drilling, scratch hardness of 9

Ø [mm]

4,0 / 5,0 / 6,0 / 8,0 / 10,0 mm

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

5 1260050159

Polystyrol-Kassette
plastic cassette

Ø [mm] Gesamtlänge [mm]

Ø [mm] Overall length [mm]

1 150

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 9200RN0021

HARTMETALL REIßNADEL
SCRIBER WITH CARBIDE 
CUTTING POINT

Single-Pack

]���������"���������\���
������
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Für professionelle Bohrarbeiten in Beton, Stein und 
Mauerwerk in allen Dreh- und Schlagbohrmaschinen.

For professional drilling in rotary and percussion 
drilling machines in concrete, masonry, stone, etc.

 Anwendungen/Applications

 Anwendungen/Applications
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MEISSEL 
SDS-PLUS
Made in Germany  
für Bohr- und Meisselhämmer

CHISELS 
SDS-PLUS
Made in Germany  
for rotary and demolition hammers

Single-Pack
TYP Breite [mm] Gesamtlänge [mm]

Width [mm] Overall length [mm]

Flachmeissel Flat chisel 20 250

Spitzmeissel Pointed chisel 250

Spatmeissel Cold chisel 40 250

Hohlmeissel Hollow chisel 22 250

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 3325FL2022

1 3325SZ0022

1 3325SP3522

1 3325HO2222

 Anwendungen/Applications
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MEISSEL 
SDS-MAX
Made in Germany  
für Bohr- und Meisselhämmer

CHISELS 
SDS-MAX
Made in Germany  
for rotary and demolition hammers

in bulk

TYP Breite [mm] Gesamtlänge [mm]

Width [mm] Overall length [mm]

Flachmeissel Flat chisel 25 280

Flachmeissel Flat chisel 25 400

Flachmeissel Flat chisel 25 600

Spitzmeissel Pointed chisel 280

Spitzmeissel Pointed chisel 400

Spitzmeissel Pointed chisel 600

Spatmeissel Cold chisel 50 400

Spatmeissel Cold chisel 75 300

Spatmeissel Cold chisel 115 350

Hohlmeissel Hollow chisel 26 300

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 3628FL2500

1 3640FL2500

1 3660FL2500

1 3628SZ0000

1 3640SZ0000

1 3660SZ0000

1 3640SP5000

1 3630SP8000

1 3630SP1500

1 3630HO2600

 Anwendungen/Applications
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Ø [mm]

3,0x70mm

4,0x75mm

5,0x85mm

6,0x100mm

7,0x100mm

8,0x120mm

10,0x120mm

12,0x150mm

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1171030021

1 1171040021

1 1171050021

1 1171060021

1 1171070021

1 1171080021

1 1171100021

1 1171120021

MEHRZWECKBOHRER MULTI PURPOSE DRILL BIT
mit Hartmetallschneide carbide tipped

Ø [mm]

4/5/6/6/8/10/12

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

7 1171070169

Metall-Kassette
metal box

Metall, Ziegel
Metal, brick

Holz, Stein 
wood, stone

Beton, Kunststoff 
masonry, plastic

Fliesen, Keramik
tiles, ceramics

Single-Pack

W
O

O
D

M
ET

AL "Allesbohrer" für Materialien, wie z.B. Fliesen, 
Keramik, Beton, Mauerwerk, Holz, Metall und 
Kunststoff. Besonders geeigent für Innenausbau 
und Renovierung per Akkuschrauber.

"Allround-drills" for application in nearly any 
materials e.g. tiles and ceramic, concrete, wood,
steel and plastics. Especially suitable for impact 
drivers due to less battery consumption.

 Anwendungen/Applications
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HRA 93 (Rockwell)

KERAMIKBOHRER/FEINSTEINZEUGBOHRER
SPECIAL MASONRY DRILLS
FOR PORCELAIN/GRES

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Arbeitslänge [mm]

Overall length [mm] Working length[mm]

4,0 75 40

5,0 85 50

6,0 100 60

8,0 120 80

10,0 120 80

12,0 150 90

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1270040021

1 1270050021

1 1270060021

1 1270080021

1 1270100021

1 1270120021

Single-Pack

 Anwendungen/Applications

Für professionelle Bohrarbeiten in Beton, Stein, 
Mauerwerk und prozellan in allen Dreh- und 
Schlagbohrmaschinen.

For professional drilling in rotary and percussion 
drilling machines in concrete, masonry, stone, 
porcelain, etc.

Ø [mm]

4,0 / 5,0 / 6,0 / 8,0 / 10,0 mm

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

5 1270050159

Polystyrol-Kassette
plastic cassette

HRA 93 (Rockwell)
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GLAS / FLIESEN BOHRER | GLASS / TILES DRILL BITS    

Der CD JUWEL Glasbohrer ist speziell für die empfindlichen und 
spröden Werkstoffe Glas und Fliesen entwickelt worden. Mit diesem 
speziellen Bohrer gelingen Ihnen kreisrunde Löcher zu bohren, ohne 
dass dabei Risse entstehen.
 
The CD Juwel glass drill is made especially for sensitive and fragile 
materials such as glass and tiles. This special drill enables you to drill 
circular holes while avoiding cracks.
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Single-Pack

Ø [mm] Gesamtlänge [mm]

Overall length [mm]

3 60

4 60

5 70

6 75

8 80

10 85

12 100

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1500030021

1 1500040021

1 1500050021

1 1500060021

1 1500080021

1 1500100021

1 1500120021

 Anwendungen/Applications

Single-Pack

Ø [mm] Gesamtlänge [mm]

Overall length [mm]

3 60

4 60

5 70

6 75

8 80

10 85

12 100

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1500030021

1 1500040021

1 1500050021

1 1500060021

1 1500080021

1 1500100021

1 1500120021

GLAS- UND FLIESENBOHRER 

mit Hartmetallspitze, zum Bohren von 
Glas, Porzellan, Fliesen, Keramik etc.
Niedrige Drehzahl einstellen und 
ausreichend kühlen

GLASS AND TILES DRILL BITS

with carbide tip, Special drills for 
glass, porcelain, tiles, ceramics etc. 
;���������
���������
���������
��
cooling recommended.

Made in Germany   
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HOLZBOHRER | WOOD DRILL BITS

CD JUWEL Holzbohrer bieten eine überzeugende Qualitat und ein 
sehr gutes Preis-Leistungs-Verhältnis. Ob Weich-oder Hartholz, ob 
beschichtete Platten, Furniere o. ä., CD JUWEL Holzbohrer ermöglichen 
saubere, exakte Bohrungen und wirtschaftliches Arbeiten.
 
CD JUWEL wood drills offer convincing quality and an excellent 
cost-performance ratio. No matter what you are working with, 
soft wood or hardwood, coated plates, veneer, or other materials, 
CD JUWEL wood drill bits ensure clean and exact drilling as well as 
economic efficiency.
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HOLZSPIRALBOHRER
WOOD WORKING 
DRILL BITS

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge

Overall length [mm] Flute length [mm]

3,0 61 33

4,0 75 43

5,0 86 52

6,0 93 57

7,0 109 59

8,0 117 75

9,0 120 81

10,0 133 87

11,0 142 89

12,0 151 96

13,0 151 96

14,0 151 96

15,0 160 100

16,0 160 100

18,0 180 120

20,0 200 130

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1400030021

1 1400040021

1 1400050021

1 1400060021

1 1400070021

1 1400080021

1 1400090021

1 1400100021

1 1400110021

1 1400120021

1 1400130021

1 1400140021

1 1400150021

1 1400160021

1 1400180021

1 1400200021

Single-Pack

Polystyrol-Kassette
plastic cassette

Ø [mm]

4,0 / 5,0 / 6,0 / 8,0 / 10,0 

3,0 - 10,0 x 1,0

Bohrer im Set Artikelnummer

Drills in one set Part-No.

5 1400050159

8 1400080159

Maschinell geschliffene Zentrierspitze und 2 
Schulterschneiden, rechtsschneidend.
Für exakte und kreisrunde Bohrungen in Holz, 
Sperrholz, unbeschichteten Spanplatten.

Machine ground centre-tip and 2 shouldered 
cutting edges, right hand cutting.
����������������
���
���������&�������$��$�����
uncoated chipboard, etc.

 Anwendungen/Applications
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Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Ø Schaft Ø Zoll 

Overall length [mm] Ø Shaft Ø Inch 

6,0 158 6 15/64

8,0 158 6 05/16

10,0 158 6 03/08

12,0 158 6 15/32

13,0 158 6 01/02

14,0 158 6 09/16

15,0 158 6 19/32

16,0 158 6 05/08

17,0 158 6 43/64

18.0 158 6 11/16

19,0 158 6 03/04

20,0 158 6 25/32

22,0 158 6 07/08

24,0 158 6 05/16

25,0 161 6 1

26,0 164 6 1  1/32

28,0 167 6 1  1/8

30,0 174 6 1 3/16

32,0 174 6 1 1/4

34,0 174 6 1  5/16

35,0 174 6 1 3/8

36,0 174 6 1  7/16

38,0 174 6 1 1/2

40,0 174 6 1.5625

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1480060022

1 1480080022

1 1480100022

1 1480120022

1 1480130022

1 1480140022

1 1480150022

1 1480160022

1 1480170022

1 1480180022

1 1480190022

1 1480200022

1 1480220022

1 1480240022

1 1480250022

1 1480260022

1 1480280022

1 1480300022

1 1480320022

1 1480340022

1 1480350022

1 1480360022

1 1480380022

1 1480400022

FLACHFRÄSBOHRER
sandgestrahlt mit Seitenschneider, 
6-kant-Schaft

FLAT WOOD BITS
sandblasted with side cutter, 
hex-shank

Single-Pack

Geschliffene Ausführung mit Zentrierspitze und 2 Schnei-
den auf jeder Seite, Sechskant-Schaft, aus gehärtetem
Werkzeugstahl. Für Bohrungen in Weichholz, Balken und
Spanplatten.

Ground version with centre tip and 2 cutting-
edges on both sides, hexagon-shank, made of
special steel, heat-tempered. For drilling in 
soft-wood,beams and chip-boards.

 Anwendungen/Applications
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ähnlich DIN 7483 G similar DIN 7483 G

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Ø Schaft

Overall length [mm] Ø shaft

10,0 90 8

12,0 90 8

14,0 90 8

15,0 90 8

16,0 90 8

18,0 90 8

20,0 90 8

22,0 90 8

24,0 90 8

25,0 90 8

26,0 90 8

28,0 90 8

30,0 90 8

32,0 90 8

34,0 90 10

35,0 90 10

36,0 90 10

38,0 90 10

40,0 90 10

45,0 90 10

50,0 90 10

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1450100032

1 1450120032

1 1450140032

1 1450150032

1 1450160032

1 1450180032

1 1450200032

1 1450220032

1 1450240032

1 1450250032

1 1450260032

1 1450280032

1 1450300032

1 1450320032

1 1450340032

1 1450350032

1 1450360032

1 1450380032

1 1450400032

1 1450450032

1 1450500032

Single-Pack

Holzkoffer
Wooden case

FORSTNERBOHRER FORSTNER BITS

Ø [mm]

15,0/20,0/25,0/30,0/35,0

Bohrer im Set Artikelnummer

Drills in one set Part-No.

5 1450050889

Mit Zentrierspitze, 2 Hauptschneiden und einer geschlossenen 
Umfangschneide, zylindrischer Schaft, rechtsschneidend,
geschmiedete Ausführung. Zum punktgenauen und
ausrissfreien Bohren von Weichhölzern, etc.

With centre-point, 2 cutting edges and one 
circumferential cutting blade, right hand cutting,
forged version. For exact and splinterfree holes in 
wood, etc.

 Anwendungen/Applications
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HM-KUNSTBOHRER
mit Hartmetallschneiden

 
TC-CYLINDER BORING BITS
carbide tipped

Single-Pack
Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Ø Schaft

Overall length [mm] Ø shaft

15,0 90 10,0x30,0

18,0 90 10,0x30,0

20,0 90 10,0x30,0

22,0 90 10,0x30,0

24,0 90 10,0x30,0

25,0 90 10,0x30,0

26,0 90 10,0x30,0

30,0 90 10,0x30,0

35,0 90 10,0x30,0

40,0 90 10,0x30,0

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1463150032

1 1463180032

1 1463200032

1 1463220032

1 1463240032

1 1463250032

1 1463260032

1 1463300032

1 1463350032

1 1463400032

Holzkoffer
Wooden case

Ø [mm]

15,0/20,0/25,0/30,0/35,0

Bohrer im Set Artikelnummer

Drills in one set Part-No.

5 1463050889

Geschmiedeter Spezialstahl mit Zentrierspitze, 2 Haupt-
schneiden und 2 Vorschneider aus Hartmetall, zylindrischer 
Schaft, rechtsschneidend, Gesamtlänge 90mm. Für saubere
und maßhaltige Bohrungen mit handbohrmaschinen in
Hartholz, verleimte und kunststoffbeschichtete Holzplatten,
etc. Aufgrund der HM-Bestückung hohe Standzeit.

Forged special-steel, centre-point, 2 main-cutters 
and 2 cutting-lips made of carbide, cylindrical 
shank, right hand cutting, total length 90 mm. For 
exact, splinterfree drilling in hardwood, veneered 
wood sheet, chip-board, etc. Long life-time due to
carbide-material of tip.

 Anwendungen/Applications
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SCHLANGENBOHRER
form Lewis, 6-kant-Schaft

SINGLE SPIRAL WOOD 
BORING BITS
form Lewis, Auger bits, hex-shank

Single-Pack
Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge

Overall length [mm] Flute length [mm]

4,0 230 170

6,0 230 170

7,0 230 170

8,0 230 170

10,0 230 170

11,0 230 170

12,0 230 170

14,0 230 170

15,0 230 170

16,0 230 170

18,0 230 170

20,0 230 170

22,0 230 170

24,0 230 170

26,0 230 170

28,0 230 170

30,0 230 170

32,0 230 170

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1422040021

1 1422060021

1 1422070021

1 1422080021

1 1422100021

1 1422110021

1 1422120021

1 1422140021

1 1422150021

1 1422160021

1 1422180021

1 1422200021

1 1422220021

1 1422240021

1 1422260021

1 1422280021

1 1422300021

1 1422320021

Gefräste und überschliffene Spirale, selbsteinziehende
Gewindespitze, 1 Vorschneider, spezieller Freischliff hinter
dem Schneidkopf, Sechskant-Schaft. Punktgenaues Bohren 
mit sehr guter Spanabfuhr, für Weich- und die meisten 
Harthölzer geeignet. Durch den speziellen Freischliff auch
zum Bohren in feuchtem Holz geeignet.

Milled version with self-threatening tip, 1 cutting lip,
special step-tip, hexagon-shank. Exact drilling with
excellent chip removal in soft and most hard-woods.
Due to special"step-tip" also for drilling in wet wood.

 Anwendungen/Applications
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Single-Pack
Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge

Overall length [mm] Flute length [mm]

8,0 460 390

10,0 460 390

12,0 460 390

14,0 460 390

16,0 460 390

18,0 460 390

20,0 460 390

22,0 460 390

24,0 460 390

26,0 460 390

28,0 460 390

30,0 460 390

32,0 460 390

8,0 620 545

10,0 620 545

12,0 620 545

13,0 620 545

14,0 620 545

16,0 620 545

18,0 620 545

20,0 620 545

22,0 620 545

24,0 620 545

26,0 620 545

28,0 620 545

30,0 620 545

32,0 620 545

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1425080021

1 1425100021

1 1425120021

1 1425140021

1 1425160021

1 1425180021

1 1425200021

1 1425220021

1 1425240021

1 1425260021

1 1425280021

1 1425300021

1 1425320021

1 1426080021

1 1426100021

1 1426120021

1 1426130021

1 1426140021

1 1426160021

1 1426180021

1 1426200021

1 1426220021

1 1426240021

1 1426260021

1 1426280021

1 1426300021

1 1426320021

SCHLANGENBOHRER
form Lewis, 6-kant-Schaft

SINGLE SPIRAL WOOD 
BORING BITS
form Lewis, Auger bits, hex-shank
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SICHERHEITS-SCHALUNGSBOHRER

 
FRAMEWORK DRILLS

in bulk
Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge Schaft Ø [mm]

Overall length [mm] Flute length [mm] shank Ø [mm]

6,0 400 100 6.0

8,0 400 100 6.0

10,0 400 100 7.0

12,0 400 100 10.0

14,0 400 100 10.0

16,0 400 100 10.0

18,0 400 100 13.0

20,0 400 100 13.0

22,0 400 100 13.0

24,0 400 100 13.0

26,0 400 100 13.0

28,0 400 100 13.0

30,0 400 100 13.0

6,0 600 100 6.0

8,0 600 100 6.0

10,0 600 100 7.0

12,0 600 100 10.0

14,0 600 100 10.0

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No .

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1434060021

1 1434080021

1 1434100021

1 1434120021

1 1434140021

1 1434160021

1 1434180021

1 1434200021

1 1434220021

1 1434240021

1 1434260021

1 1434280021

1 1434300021

1 1436060021

1 1436080021

1 1436100021

1 1436120021

1 1436140021

Single-Pack

Made in Germany   Made in Germany   

Robuste Spiralbohrer mit langem Schaft und Dachspitze
"�����
����
��	�������$�~�""���"�������
�"����
��������
Zum Bohren von Schalungen, Balken, Dielen, Gips und
Leichtbauplatten. Unfallgefahr bei freilaufendem Bohrer.
Vor dem Einschalten der Maschine den Bohrer am 
Bohrobjekt ansetzen.

Solid Twist drills with extended shank and special 
tip. 12mm drills and bigger dimensions with open 
#��������$�������	�����"�_����[����
�������������
��
inner and outer covering boards in one operation; 
also for beams, hardboard etc. Accident-danger at 
freerunning drills. Place drill to the work-piece 
before switching on the machine.

 Anwendungen/Applications
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Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Spannutlänge Schaft Ø [mm]

Overall length [mm] Flute length [mm] shank Ø [mm]

16,0 600 100 10.0

18,0 600 100 13.0

20,0 600 100 13.0

22,0 600 100 13.0

24,0 600 100 13.0

26,0 600 100 13.0

28,0 600 100 13.0

30,0 600 100 13.0

8,0 800 100 6.0

10,0 800 100 7.0

12,0 800 100 10.0

14,0 800 100 10.0

16,0 800 100 10.0

18,0 800 100 13.0

20.0 800 100 13.0

22.0 800 100 13.0

24,0 800 100 13,0

26,0 800 100 13,0

28,0 800 100 13,0

30,0 800 100 13,0

10,0 1000 100 7,0

12,0 1000 100 10,0

14,0 1000 100 10,0

16,0 1000 100 10,0

18,0 1000 100 13,0

20,0 1000 100 13,0

22,0 1000 100 13,0

24,0 1000 100 13,0

26,0 1000 100 13,0

28,0 1000 100 13,0

30,0 1000 100 13,0

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1438080000

1 1438100000

1 1438120000

1 1438140000

1 1438160000

1 1438180000

1 1438200000

1 1438220000

1 1438240000

1 1438260000

1 1438280000

1 1438300000

1 1430100000

1 1430120000

1 1430140000

1 1430160000

1 1430180000

1 1430200000

1 1430220000

1 1430240000

1 1430260000

1 1430280000

1 1430300000

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1436160021

1 1436180021

1 1436200021

1 1436220021

1 1436240021

1 1436260021

1 1436280021

1 1436300021

1 1438080021

1 1438100021

1 1438120021

1 1438140021

1 1438160021

1 1438180021

1 1438200021

1 1438220021

1 1430100021

1 1430120021

1 1430140021

1 1430160021

1 1430180021

1 1430200021

1 1430220021

 
SICHERHEITS-SCHALUNGSBOHRER

 
FRAMEWORK DRILLS

in bulk Single-Pack

Made in Germany  Made in Germany  



91

SICHERHEITS-SCHALUNGSBOHRER 
U4 SDS-PLUS

FRAMEWORK DRILLS 
U4 SDS-PLUS

Ø [mm] Gesamtlänge [mm] Arbeitslänge [mm]

Overall length [mm] Working length [mm]

10,0 400 100

12,0 400 100

14,0 400 100

16,0 400 100

18,0 400 100

20,0 400 100

22,0 400 100

24,0 400 100

26,0 400 100

28,0 400 100

30,0 400 100

10,0 600 100

12,0 600 100

14,0 600 100

16,0 600 100

18,0 600 100

20,0 600 100

22,0 600 100

24,0 600 100

26,0 600 100

28,0 600 100

30,0 600 100

Verpackungseinheit Artikelnummer

packing unit Part-No.

1 1444100021

1 1444120021

1 1444140021

1 1444160021

1 1444180021

1 1444200021

1 1444220021

1 1444240021

1 1444260021

1 1444280021

1 1444300021

1 1446100021

1 1446120021

1 1446140021

1 1446160021

1 1446180021

1 1446200021

1 1446220021

1 1446240021

1 1446260021

1 1446280021

1 1446300021

Single-Pack

Made in Germany   Made in Germany   

Robuste Spiralbohrer mit langem Schaft und Dachspitze
"�����
����
��	�������$�~�""���"�������
�"����
��������
Zum Bohren von Schalungen, Balken, Dielen, Gips und
Leichtbauplatten. Unfallgefahr bei freilaufendem Bohrer.
Vor dem Einschalten der Maschine den Bohrer am 
Bohrobjekt ansetzen.

Solid Twist drills with extended shank and special 
tip. 12mm drills and bigger dimensions with open 
#��������$�������	�����"�_����[����
�������������
��
inner and outer covering boards in one operation; 
also for beams, hardboard etc. Accident-danger at 
freerunning drills. Place drill to the work-piece 
before switching on the machine.

 Anwendungen/Applications
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